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A HÉT EMBERE IVANICS FERENC

Április 2-án jegyzik a nagy-
könyvben az Autista Világ-
napot. Ennek kapcsán a világ 
számos részén és természetesen 
hazánkban is interaktív prog-
ramokkal igyekeznek az autis-
tákkal kapcsolatban álló szer-
vezetek felhívni a társadalom 
figyelmét a betegség jellemzőire 
és az érintettek elfogadására.  
Sok helyütt kékbe burkolóznak 
ilyenkor az épületek és szoli-
daritásuk jeléül a programok 
résztvevői is kék ruhát vagy ki-
egészítőket viselnek. Városunk-
ban sem volt ez másként.

Ajkán több napos rendez-
vénysorozattal várták az érdek-
lődőket a Kaszinóban, ahol a 
szakemberek mindent elmond-
tak és megmutattak a témával 
kapcsolatban, amit tudni ér-
demes. Természetesen autista 
gyermekeket és fiatalokat is 
bevontak a programokba, így 
mindenki személyes tapaszta-
latot szerezhetett és empátiát 
tanulhatott az együtt töltött idő 
alatt.

A szakmai programot dr. 
Horváth József alpolgármes-
ter nyitotta meg. Beszédében 
hangsúlyozta, hogy az autiz-

mus sokakat érint országosan, 
így Ajkán is foglalkozni kell 
vele, mert az autisták és család-
jaik életminőségén jelenleg csak 
felvilágosítással és toleranciával 
lehet segíteni, ugyanis a be-
tegség nem gyógyítható, tehát 
nélkülözhetetlenek az ilyen ta-
lálkozások.

Bevezetője után Budai Erik 
és Hoffmann Szilárd, a Molnár 
Gábor Óvoda, Általános Iskola, 
Szakiskola, Készségfejlesztő Is-
kola és Egységes Gyógypedagó-
giai Módszertani Intézmény két 
diákja szórakoztatta a közönsé-
get történetekkel és dallal. Erik 
Sün Balázs történetét és a Szer-
teszét című nótát osztotta meg a 
jelenlévőkkel, Szilárd a Csigafu-
tam hangulatát varázsolta a te-
rembe rövid idő alatt. A két fiú 
hősiesen helytállt a tömeg előtt, 
pedig számtalan új inger érte 
őket a fellépés közben.

Orbán Elizabet, a Bródy Imre 
Gimnázium diákja találóan 
egy mondatban foglalta össze 
a lényeget: „Az autizmus nem 
egy betegség, hanem egy élet-
ben maradási módszer”. Milyen 
igaza van, hiszen attól, mert a 
saját elmondása alapján kicsit 
más valaki, még érez, szeret és 

gondolkodik, mint bármelyi-
künk.

Az autizmus nem gyógyít-
ható, de tünetei már 1,5-2 éves 
kor környékén tapasztalhatók 
– derült ki Kiss Istvánné járási 
vezető védőnő prezentációjából, 
amelyben a Koragyermekkori 
Programra hívta fel a figyelmet. 
Hangsúlyozta, hogy a rendelle-
nes fejlődés felismerését szűrő 
vizsgálatok, szülői tájékoztatók 
és kérdőívek is segítik.

– Az autizmus-spektrumza-
varért több gén együttes hatása 
felelős. A betegség tehát egész 
életre szól és minden 143 gyer-
mekből egyet érint. Kizárólag 
viselkedés alapján diagnoszti-
zálható, ezért észlelése után mi-
hamarabb el kell kezdeni a spe-
ciális fejlesztést – fogalmazott 
Pelikán-Berkes Szilvia autiz-
mus-spektrumzavaros szakos 
gyógypedagógus. Előadásából 
mindent megtudhattak a jelen-
lévők, ami a témához tartozik. 
A Molnár Gábor Óvoda, Álta-
lános Iskola, Szakiskola, Kész-
ségfejlesztő Iskola és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény gyógypedagógu-
sa szerint a betegség egyidős 
az emberiséggel és jellemzően 
szociális, kommunikációs és 
kognitív fejlődési zavarok által 
ismerhető fel. A csecsemőknél 
például jelzés értékű lehet, ha 
hiányzik a másik arcának figye-
lése és a baba nem hallgat a ne-
vére, vagy kevés szemkontak-
tust használ, gyenge a gesztus 
repertoárja és nem viszonozza a 
mosolygást.

Az autisták nem tudnak ol-

vasni az arcokról, így erre kü-
lön meg kell tanítani őket. Sok 
inger esetén jellemző, hogy a 
kezek röpködő mozgásával vá-
laszolnak a spektrumzavaros 
gyerekek. Általában mereven 
ragaszkodnak a rutinokhoz, 
tárgyakhoz és azok helyéhez. 
Beszűkült az érdeklődési körük 
és szívesen merülnek el hosszan 
a tárgyak részleteiben. Az élmé-
nyeik megosztására sem törek-
szenek, inkább egyedül foglal-
ják el magukat, ezért szükség 
van a fejlesztésükre, amit terá-
piákkal érnek el a szülők és a 
szakemberek.

Számos lehetőség áll napja-
inkban már az autizmussal élő 
gyermekek számára, amelyek 
között a szenzoros integrációs, 
vagy állatos (kutyás, lovas) terá-
piák is segítséget nyújthatnak. 
Erről, valamint a spektrum-
zavaros fiatalok közoktatási 
intézményekben betöltött he-
lyéről is szó esett a rendezvé-
nyen. Továbbá a felnőtté válás 
nehézségeit és a serdülőkor-
ban felmerülő problémákat is 
megvitathatták a résztvevők a 
szakemberekkel csakúgy, mint 
a családok érintettségét, amiről 
autista gyermekek szülei szá-
moltak be.

A programsorozat utolsó nap-
ján Tompeti és Barátai koncert, 
közös tánc kékben, salsa bemu-
tató és séta is volt az autizmussal 
élőkért kék léggömbökkel, ame-
lyeket szélnek is eresztettek az 
Agórán. A nagyszabású figye-
lemfelhívó kampány Hangadók 
koncerttel zárult.� SzR.

AUTIZMUS    Én is olyan vagyok, mint te, mégis más!

A kék ezer árnyalata

Kék lufik felengedésével is az autizmus problémáira hívták fel a figyelmet� (Fotó: Györkös)

Az autizmus világszerte több millió embert érint, Ma-
gyarországon a becslések szerint százezren tartoznak a 
különleges közösséghez. A társadalom többsége azonban 
máig nem tudja, hogyan kezelje a spektrumzavarral küz-
dőket, ezért a velük való kommunikáció, együttműködés 
és találkozás sokszor akadályokba ütközik, pedig ők is 
éreznek, szeretnek, vannak terveik, csak éppen másképp 
kommunikálják azokat, mint ahogy várnánk. A kék ezer 
árnyalata.

Mindenkinek jó barátja, egy 
igazi bohém, mégis rendkívül 
lelkes ember, akitől a város 
tudományos élete az utóbbi 
két évben több lett. Ivanics Fe-
renc neve ismerősen csenghet 
azoknak, akik a csillagászattal 
vagy a science fiction világával 
szeretnek foglalkozni. Ő veze-
ti ugyanis az Úrkúti Csillagá-
szati Klubot és az ÚCsK Sci-fi 
klubot is. A természettudo-
mányokért és a Star Wars-ért 
egyenesen rajong, életfilozófi-
aként gondol a csillagászatra, 
de a szenvedélye mellett szí-
vesen benne van minden új-
donságban, amivel tanulni és 
tanítani lehet.

Eredeti szakmáját tekintve 
pedagógus, így nem meglepő, 
hogy szívesen tart előadásokat 
fiataloknak és idősebbeknek 
egyaránt. Vallja, hogy a tudo-
mányterületek összefüggnek, 
amiket alternatív, kézzelfog-
ható módszerekkel a legkön�-
nyebb megérteni, ezért nagy 
hangsúlyt fordít az interak-
tivitásra bemutatóin. Célja, 
hogy Ajkán, illetve a környé-
ken a fiatalok megszeressék és 
megismerjék a tudományokat, 

ám szerinte ez csak úgy le-
hetséges, ha egy jó csapatban, 
másokkal együtt tud működ-
ni. Sci-fi és űrszeretetét édes-
apjától kapta, sőt a feleségével 
is ennek kapcsán beszélt elő-
ször. Szerencsésnek érzi ma-
gát, hogy Úrkútra házasodott, 
mert a környék szerinte tele 
van olyan emberekkel, akik 
hajlandóak nyitni az új felé. 
Jó kapcsolatot épített már ki 
az Ajkai Fotóklub és a Brin-
gAjka tagjaival. Elmondása 
alapján barátok veszik körül, 
ezért működhet ilyen jól a 
hamarosan második születés-
napját ünneplő csillagász klub 
is, ahol a kezdetektől folyama-
tosan bővül a létszám. A jeles 
alkalmat nagyszabású prog-
ramsorozattal ünneplik ebben 
a hónapban. 8-án egyedülálló 
űrhajózás napi játszóházat 
szerveznek a Városi Múze-
umban vízi rakéta kilövéssel 
és makettépítéssel, míg 22-én 
csillagászatra indulnak két 
keréken, 29-én pedig esti tá-
vcsöves bemutatóra várják az 
érdeklődőket az Agórára.

(Fotó: Györkös)

Tavasszal ismét virágba 
borulnak a város terei. Azon, 
hogy a lakók és az ide láto-
gatók gyönyörködhessenek a 
tavaszi színekben, illatokban, 

az Avar Ajka Kft. 12 munka-
társa dolgozik nap mint nap.

Sebő Mátyástól, a cég mun-
katársától megtudtuk, hogy 
tavaly októberben 18 ezer 
tő kétnyári virágot ültettek 
városszerte. A kemény téli 
fagyok miatt úgy tíz százalé-
ka az elültetett hagymáknak 
nem kelt ki, de amit tudtak, 
pótoltak. Olyannal nem ta-
lálkoztak, hogy egész ágyá-
sok fagytak volna ki. Ma már 
nyílnak a nárciszok, a tulipá-

nok, a krókuszok. A tereket, a 
szabadidőközpont és a Kaszi-
nó előtti részt, a Városligetet, 
a szoborparkot és környékét 
ellepték a virágok.

Az Avar Ajka munkatársai 
díszfákat is ültetnek. Díszcse-
resznyét, japán cseresznyét 
tettek több helyre. A sávház 
előtti részt is beültették. A 
patakpart és a Petőfi utca is 
új fákkal szépült. Az idősek 
otthona épülete elé, forga-
lomelterelési céllal, növények-
kel beültetett faládákat tettek. 
Májusban az egynyári virágo-
kat ültetik. Az idén tavasszal 
a szárazság miatt sokat kell 
locsolniuk. � (tisler)

Naponta gondozzák
a köztereken a virágokat

Már nyílnak a nárciszok is� (Fotó: Györkös)

Nagypénteken nem lesz újság
A nagypéntek piros betűs ünneppé nyilvánítása miatt az 
Ajkai Szó terjesztése a jövő héten nem megoldható, ezért 
lapunk április 14-én nem jelenik meg. Következő számun-
kat április 21-én keressék postaládájukban! Olvasóink 
megértését kérjük!

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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Könyvégetők utódaiCsatorna-kisajátítás
és testvér települési programok

Folytatólagos küzdelem a sötétség ellen

Csingerben is kihajtott a tojásfa

Tíz igen, öt tartózkodás mel-
lett fogadták el a képviselők az 
önkormányzat 2016-os költ-
ségvetésének visszaható mó-
dosítását, majd egyhangúlag 
támogatták az önkormányzat 
vagyonáról és a vagyonnal 
való gazdálkodás szabályairól 
szóló 43/2005. (XI.02.) rende-
let módosítását, amire a jég-
csarnok beruházása miatt volt 
szükség.

A személyes gondoskodást 
nyújtó szociális és gyermek-
jóléti ellátásokról és a fize-
tendő térítési díjakról szóló 
módosított 29/2013. (XII.16.) 
önkormányzati rendelet újbó-
li módosítására is sor került 
tizenöt igenes jóváhagyást 
követően, mivel a hatályos 
kormányrendelet figyelembe 
vételével minden évben felül 
kell vizsgálni a személyes gon-
doskodást nyújtó szociális és 

gyermekjóléti ellátások intéz-
ményi térítési díját, melyet a 
fenntartó tárgyév április 1-jéig 
állapít meg. A díjak meghatá-
rozása a feladat ellátásra biz-
tosított állami normatíva és a 
szolgáltatási önköltség figye-
lembevételével történik. 

A képviselők tizennégy igen 
egy nem arányban megsza-
vazták a VI. számú fogorvosi 
körzet háziorvosi feladatainak 
ellátására irányuló pályázat 
ismételt kiírását a betegellátás 
folyamatos biztosítása érdeké-
ben, ugyanis a települési ön-
kormányzat feladatát képezi 
az egészségügyi alapellátás, 
ezen belül a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi ellátás; a fog-
orvosi alapellátás; az alapellá-
táshoz kapcsolódó háziorvosi, 
házi gyermekorvosi és fogor-
vosi ügyeleti ellátás; a védőnői 
ellátás és az iskola-egészség-

ügyi ellátás biztosítása is, amit 
jelenleg helyettesítéssel olda-
nak meg. 

A viziközmű-vagyonra vo-
natkozó Gördülő Fejlesztési 
Tervvel kapcsolatos kötele-
zettségeket egyhangúlag fo-
gadták el a képviselők csak-
úgy, mint a 254/2016. (XII.20.) 
Kt. határozat módosítását, 
amelyben Ajka Város Önkor-
mányzata a 01094/3 helyrajzi 
számú csatorna kisajátítását 
kezdeményezi a tulajdonostól, 
amire a vízkár elhárítás miatt 
van szükség, ugyanis jelen ál-
lapotában erre nem alkalmas.

A képviselők több pályázat 
benyújtását is jóváhagyták, 
köztük a Padragkúti Műve-
lődési Ház fejlesztésére, vala-
mint a testvér-települési prog-
ramok és együttműködések 
megvalósítására irányuló le-
hetőségeket. Elfogadták a vá-
ros Kerékpáros Hálózati Ter-
vét is, mellyel elősegíthető az 
az általános célkitűzés, hogy 
2014-2020 között a kerékpá-
rozás legyen az egyik legked-
veltebb közlekedési, turiszti-

kai, rekreációs és sporteszköz 
a városban, ami hozzájárul a 
fenntartható fejlődéshez. A 
kerékpáros tervvel a jövőben 
ésszerűen és jól ütemezhetően 
valósulhatnak meg Ajka ke-
rékpáros beruházásai.

A testület egyeztetett a 
Bródy Imre Gimnázium és 
AMI, valamint a Molnár Gá-
bor Óvoda, Általános Iskola, 
Szakiskola, Készségfejlesztő 
Iskola és Egységes Gyógype-
dagógiai Módszertani Intéz-
mény átszervezéséről és véle-
ményezte a Pápai Tankerületi 
Központ felhívását.

Utolsóként az Ajkai Inno-
vációs és Szolgáltató Központ 
Kft-vel kötött feladatátvál-
lalási szerződés felbontását 
indítványozták és fogadták 
el egyhangúlag a képviselők 
2017. január 1-ig visszamenő-
leg, mert a közvilágításra kiírt 
közbeszerzés nyertesének, és a 
hálózati engedélyes számlázá-
si rendszerében bonyodalmat 
okozott az eltérő számlafizető 
megjelenése.

SzR.

Ajka Város Önkormányzata képviselő-testületi ülést 
tartott március 30-án, ahol többek között pályázatokról 
és a tavalyi költségvetés visszaható hatályú módosításá-
ról határoztak a városatyák. Véleményt nyilvánítottak az 
iskolai átszervezésekről is.

A könyvégetésre számtalan példa akad, mert könyveket égettek 
és semmisítettek meg már az ókorban is. Könyveket Kínában is 
égettek Csin Si Huang-ti, az első kínai császár uralkodásának ide-
jén, és a középkorban az inkvizíció alatt is semmisítettek meg 
könyveket. A náci Németországban is égettek könyveket nyilváno-
san, sok ezer ember részvételével. Általában azokat a könyveket 
szokták veszélyesnek tekinteni, amelyekben olyan véleményt fejt 
ki az alkotójuk, ami ellenkezik a hatalom gondolkodásmódjával.
Nyilván ez volt a baja az Ajkai Szóval is a könyvégetők két mai 
utódjának. Fedett helyen – a Városháza tanácstermében – tüzet 
mégsem gyújthattak, így hát látványosan összegyűrték és aszta-
lukra dobták az újság egy-egy példányát. A véleményeket persze 
hordozójuk elpusztításával megsemmisíteni nem, esetünkben 
inkább megerősíteni lehet.� Láng György Géza

Fontos, hogy emlékezzünk 
és tudjunk a múltról, mert nem 
hagyhatjuk, hogy a tagadás újra 
a sötétségbe taszítson bennün-
ket – fogalmazott Kersner Ákos 
szaktanár, a Bródy Imre Gim-
názium magyar-történelem 
munkaközösségének vezetője 
az Elhurcolt életek című ván-
dorkiállítás megnyitóján, amely 
Az Élet Menete Alapítvány ré-
vén jutott el Ajkára és a gimná-
ziumba is.

A tárlat rendhagyó módon 
mutatta be a vidéki zsidóság 
1944-es tömeges deportálását 
és a magyarországi holokauszt 
eseményeit, valamint ezek köz-
vetlen illetve közvetett előzmé-
nyeit, ugyanis az alapítvány két 
mentora diákokkal közösen 
rendezte be az egyik tantermet, 
amit az önként vállalkozó tanu-
lók mutattak be az érkező cso-
portoknak. Az alapítvány kon-
cepciója szerint ugyanis a kor-
társak révén megismert tények, 
összefüggések hitelesebben hat-
nak a fiatalokra, mintha egy fel-
nőtt kalauzolná őket a korabeli 
fényképeket és forrásdokumen-
tumokat felsorakoztató panelek 
között, ezért az Élet Menetének 
munkatársai az egész délelőttöt 
az iskolában töltötték, hogy fel-
készítsék a bródysokat a tárlat-
vezetésre.

A tablókon tudományos ala-
possággal feltárt és történelmi-
leg hiteles tényeket láthattak a 
gimnazisták, megismerve általa 
a holokauszt legsötétebb korsza-

kát. A tragédiát Auschwitz-Bir-
kenauból származó képekkel, 
jól megválasztott idézetekkel 
és a deportálás tömegességét 
bemutató adatsorokkal is érzé-
keltették társaikkal a kiállítást 
vezető fiatalok.

Az alapítvány munkatár-
sai szerint így emlék állítható 
mindazoknak, akiket jogaiktól 
megfosztottak, hazájukból ki-
taszítottak, elhurcoltak, majd 
meggyilkoltak a II. világháború 
alatt.

A bródys diákokon túl a város 
több tanintézményéből is érkez-
tek csoportok, így közel ötszáz 
tanuló szembesülhetett köze-
lebbről a holokauszt emberte-
lenségével, amelynek a gimná-

zium névadója Bródy Imre is 
áldozatul esett. Emléke előtt is 
tisztelegtek a kiállítás látogatói.

Kersner Ákos nyitóbeszédé-
ben elhangzott, hogy a feltaláló 
ugyan mentességet élvezett a 
legtöbb zsidótörvény alól, cégé-
nek, a Tungsramnak köszönhe-
tően, viszont a családja már nem 
volt ilyen szerencsés.

– Mikor Bródy megtudta, 
hogy a feleségét és a lányát is 
deportálták, otthagyta a bizton-
ságot jelentő gyárat és önként 
utánuk ment, azt mondva, hogy 
„ha őket előpusztítják, én sem 
akarok élni”. Soha többé nem 
találkoztak egymással. Iskolánk 
névadója 1944. november 25-én 
tífuszban halt meg a Mühldorf 

közelében található lágerben 
– emelte ki a történelemtanár, 
aki szerint a holokausztról még 
máig sem egyszerű beszélni, 
annyi borzalom sűrűsödik a 
korszakba a kegyetlenkedéstől a 
megaláztatásokig. Néha egy-egy 
korabeli fotó úgyis többet mond 
mindennél.

Ezt dr. Schweitzer József 
főrabbi sok éve úgy fejezte ki, 
hogy az emberiség története 
folytatólagos küzdelem a sötét-
ség ellen. Ennek a sötétségnek 
többmillió ember esett áldoza-
tul a II. világháború alatt, köz-
tük Bródy Imre is, aki a világos-
ságért harcolt és dolgozott egész 
életében.

SzR.

Néha egy-egy korabeli fotó többet mond mindennél� (Fotó: Györkös)

Gyorshajtás miatt
történt a legtöbb baleset
Baleseti évértékelőt tartottak az Ajkai Rendőrkapitánysá-
gon a lakosság és az önkormányzat munkatársainak be-
vonásával. A családias légkörű rendezvényen a tavalyi év 
mutatóit beszélték át és elemezték ki a jelenlévők közösen. 
Szó esett a megelőzésről is.
A kapitányság előadótermében Ludvai Zsolt rendőr őrnagy, 
közlekedésrendészeti alosztályvezető és Gyuris Mónika 
rendőr főhadnagy, megelőzési főelőadó fogadta a civileket 
egy kis rágcsálnivaló és üdítő társaságában. A rendőrök is-
mertették a tavalyi évet baleseti szempontból és felhívták a 
figyelmet a megelőzési programok sokszínűségére is.
A beszámolóból kiderült, hogy nem tartják jó évnek a 2016-
os esztendőt, mivel nőtt a balesetek száma. Ludvai Zsolt 
rámutatott, hogy tavaly nyolc halálos baleset történt, míg 
2015-ben három. Emelkedő tendenciát mutatott a súlyos 
balesetek száma is, ugyanis 22-ről 27-re növekedett az 
esetek száma az elmúlt két évet összehasonlítva. Össze-
sen 77 személyi sérüléssel végződő közlekedési balesetet 
regisztráltak 2016-ban az Ajkai Rendőrkapitányság illeté-
kességi területén. Jellemzően gyorshajtás, elsőbbség meg 
nem adása, követési távolság be nem tartása, kanyarodási 
szabály megsértése, vagy szabálytalan előzés miatt követ-
keztek be a káresemények.
A közlekedésrendészeti alosztályvezető szerint a 8-as szá-
mú főút tekinthető kiemelten veszélyes helynek, a város 
belterületéről viszont pozitívan nyilatkozott. Elmondta, hogy 
évről évre jelentős fejlesztések, felújítások, bővítések való-
sulnak meg az úthálózatban, ami különösen fontos a biz-
tonság szempontjából. Hangsúlyozta, hogy jó kapcsolatot 
ápolnak Ajka Város Önkormányzatával és a közútkezelővel 
is, ami megkönnyíti az együttműködést. Sőt a helyi médiu-
mokkal is tartják a kapcsolatot, hiszen így a lakosság rövid 
időn belül értesülhet a legfontosabbakról.
A bűn- és baleset-megelőzéssel kapcsolatban Gyuris Móni-
ka tájékoztatta a jelenlévőket. Kiemelte, hogy nagy figyel-
met fordítanak a prevenciós programokra az év egészében, 
amelyekbe minden korosztályt igyekeznek bevonni az óvo-
dásoktól a nyugdíjasokig. Ezt bizonyítja, hogy kerékpáros 
oktatásokat és baleset-megelőzési előadásokat tartanak 
iskolásoknak, rajzpályázatokat szerveznek, nyíltnapokra 
hívják az oktatási intézmények növendékeit és a fogyaté-
kossággal élőket is. Havonta találkoznak a nyugdíjasokkal 
vetélkedőkön, vagy éppen a Házhoz megyünk program ke-
retében. Az Ajkai Rendőrkapitányság szívesen tesz eleget a 
városi rendezvényeken való megjelenésnek, főszereplői az 
Európai Mobilitási Hét programsorozatnak és a prevenciós 
napoknak is, amelyeket gyakran a polgárőrökkel és a kö-
zösségi szolgálatban részt vevő diákokkal közösen bonyo-
lítanak le.
A program végén kötetlen beszélgetésre is lehetőség nyílt, 
ahol a város lakói felvethették javaslataikat és elmondhat-
ták észrevételeiket a rendőrség munkájával kapcsolatban. 
A jelenlévők közül többen nehezményezték a pizzafutárok 
vezetési stílusát, ami ellen kérték a rendőrség fellépést, va-
lamint a Zenit és a posta közötti gyalogos átkelő biztonságo-
sabbá tételét.� SzR.

Tojásfát állított a húsvéti alkotó 
foglalkozásán a Csingervölgyért 
Egyesület tagsága a közösségi ház 
előtti kertben. 

A hagyományőrző egyesület 
április elsején, szombaton tar-
totta hagyományos kézműves 
alkotó foglalkozását. Évek óta 
hagyomány, hogy húsvét és ka-
rácsony előtt közösen készülnek 
az ünnepre. Most is sokan vettek 
részt a délutánon. A foglalkozást 
két egyesületi tag, Rubin Józsefné 
és Henc Béláné vezette, akik na-
pok óta készültek az alkalomra. 
Minden évben más dekorációt 

készíttetnek az érdeklődőkkel. 
Minden életkorú résztvevő más-
más feladatot kap. A kisgyerme-
kek húsvéti kifestővel töltötték a 
foglalkozás két óráját, a nagyob-
bak papírból ajándékkosarat, 
nyuszit, és vidám tavaszi lakás-
díszeket készítettek a felnőttek 
segítségével. Gerencsér Hilda 
elnök a fiúknak locsolóverseket 
olvasott fel saját gyűjtéséből. A 
foglalkozás végén minden gyer-
meket megajándékoztak az Ordo 
Militaris Teutonicus lovagrend 
által ajándékozott bio üdítővel és 
pudinggal. � (tisler)

Minden évben más dekorációt készíttetnek az érdeklődőkkel
(Fotó: Györkös)
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Kábítószerekről
közérthetően nagyszülőknek

Harminckét induló várta iz-
galommal a nagyszabású show 
kezdetét. Megtelt az előtér, so-
rok kígyóztak a színpad felé. 
Fogytak a lufik és a frissítők, 
elfoglalta a helyét a közönség. 
Ezúttal közel teltház jött ös�-
sze, hogy izguljon a tehetsége-
sebbnél tehetségesebb szóló-
énekesekért és zenekarokért. 
Végre megmozdult a város, 
sőt mint kiderült, az ország 
számos pontjáról is érkeztek 
családok, csakhogy élőben 
élvezhessék a produkciókat. 
(Aki valamilyen oknál fogva 
mégis lemaradt a programról, 
az visszanézheti a www.face-
book.com/ajkaiszo oldalon a 
videók fülre kattintva, vagy a 
TV Ajka YouTube csatornáján 
https://www.youtube.com/
watch?v=NaPb0T6H6Qs).

Kettő után nem sokkal 
kezdetét vette a varázslat. 
Nincs rá jobb szó, ugyanis az 
előadók és a szervezők is min-
dent megtettek annak érdeké-
ben, hogy levegyék a lábukról 
a közönséget, illetve a zsűrit. 
A műsorvezetők – Rejtőné 
Csizmadia Márta és Csordás-
né Rejtő Anett – igazi energi-
abombaként robbantak be a 
színpadra, megadva az estig 
hömpölygő zenefolyam alap-
hangját, amit Kaszap István, a 

rendezvény ötletgazdája a ver-
senyzők dalaihoz szabott lát-
ványtechnikával spékelt meg. 

Az energiák felszabadítását 
a második középdöntőhöz 
hasonlóan ismét a Hangadók 
kezdték. Az ajkaiak körében 
jól ismert csapat, egy LGT 
klasszikussal, a Ringasd el 
magaddal rakta magasra a 
lécet, vastapsra ösztönözve 
a közönséget. A Molnár Gá-
bor Műhely Alapítvány fo-
gyatékossággal élő fiataljai a 
produkciót követően elárul-
ták, hogy a Hanghullámról 
a város másik felébe sietnek 
fellépni, hiszen társaik szá-
mítanak rájuk az Autista Vi-
lágnapon.

Kutasi Lili Christina Agui-
lera számával, Hirschl Laura 
pedig egy Rúzsa Magdi feldol-
gozással hengerelte le a terem-
ben ülőket. Mindketten vib-
ráló, szinte megismételhetet-
len atmoszférát teremtettek, 
hangjukkal betöltve a teret. 
A tízéves Dávid Eszter pedig 
igazi dívaként énekelte Máté 
Péter: Most élsz című számát, 
méghozzá olyan könnyedén, 
amit még a világsztárok is 
megirigyelhetnének tőle. Az 
érzelmeket tovább húzta Ma-
jercsik Lili komplex produk-
ciója, aki franciául énekelt, a 

dalt pedig ezzel egy időben je-
lelve is bemutatta a közönség-
nek. A zsűri – Abaházi Csaba 
műsorvezető, Beck Zoltán éne-
kes, Szücs Krisztián dalszerző, 
Kiss Kamilka énektanár és 
Borvári László dalszövegíró – 
szerint a zene egyetemes nyel-
vét használta a budapesti tini, 
hogy olyanokhoz is szóljon, 
akik máskülönben nem érez-
hetnék a dallamok lüktetését, 
mondanivalóját. Megindító 
és meglepő volt egyszerre az 
előadásmód, na meg bizonyító 
erejű, hogy a nők igenis képe-
sek egyszerre több mindenre 
is koncentrálni, míg a férfiak 
gyakran egyre sem. Ignácz 
Péter ugyanis kölcsönzakóban 
lépett fel, mert félúton jutott 
eszébe, hogy otthon felejtette a 
fellépő ruháját. Még jó, hogy a 
hangját nem hagyta a Mecsek 
tövében, azzal ugyanis tarolt a 
pécsi fiú. Akárcsak Taylor Sol 
Nadia Alina, aki egy füstös 
bárba invitálta a közönséget 
karakteres orgánumával.

Történhet bármi énekelte 
Zab Johanna kissé flegmán 
egy vadóc csajszi bőrébe búj-
va. A tizennégy éves, Balato-
nalmádiból érkező lánynak 
jól állt a szerep, igazi előadóvá 
érett a színpadon, ám vala-
mire még ő sem számított. A 
szertelenségnek ugyanis ára 
van, börtön került a rivalda-
fénybe, csíkos ruhában, rab-
számmal érkezett Iván Anna 
és Szűcs Tamás. A duó Elvis 
Jailhouse Rock-ját dolgozta 
fel. Karcos hang és ultramo-
dern szintetizátor akkordok, 
amire még Borvári László is 
azt mondta a zsűriből, hogy 
a nem létező haját rázta, úgy 
szólt a rock and roll.

Ismét mindenkit meglepett 
a múltkor nagyot robbantó 
BadIsOn nevű tapolcai for-
máció. Ezúttal a Rag’n’Bone 
Man - Human című számával 
érkeztek. A hangzás most a 
punk-rock helyett inkább egy 
kissé az ír kocsmazene és az 
akusztikus hangzás felé haj-
lott, de nem vett el a produk-
ció értékéből. 

Némi őrültségre Mihályde-
ák Annamária is kapható volt. 
Igaz általa egy sajátos lelki 
utazás mélyére nyerhetett be-
tekintést a közönség a Crazy-

vel. Közönyösnek tűnve, füs-
tös hangon adta át az érzést, 
ami alapján akár egy vérbeli 
néger énekesnő is állhatott 
volna a pódiumon. 

A Rajbizli forradalmárai egy 
korai Kispál nótával vágták 
fejbe a jelenlévőket. Felszaba-
dultan játszottak. Egy hónap 
alatt, úgy tűnik, hihetetlen 
színpadi rutint szereztek, ami 
szerencsére azért továbbra is 
hordozza a kezdő garázs feel-
ing báját. Ők a rock and roll 
folytatói és egyben tagadói is a 
zsűri szerint.

Az este végén igazi örömze-
nélésben lehetett része a kö-
zönségnek. Gráncsa Ferencről 
már messziről látszott, hogy a 
kisfiús mosolyt nem lehet letö-
rölni az arcáról és élvezi, ami 
csinál. Ja és nemcsak élvezi, de 
tudja is mikor, hogyan érde-
mes a lábáról levenni a hallga-
tóságot. 

Újdonság volt a verseny 
alatt, hogy a nézők világító 
karkötőket kaptak, amivel a 
fellépőknek jelezhették, tet-
szett-e, amit hallottak, vagy 
kevésbé. Természetesen a pro-
dukciók többségében a kezek 
a magasba lendültek. A szü-
netekben ajándékokkal és a 
döntőre szóló belépőjegyekkel 
gazdagodhattak a szerencsé-
sek.

Az eredményhirdetés a 
megszokott módon zajlott. A 
kiesettek csomagot kaptak, 
a továbbjutókkal közös fotó 
készült. Kiderült, hogy a Le 
Bélier Zrt. különdíjat ajánlott 
fel, és a döntőben közönségdí-
jast is hirdetnek a szervezők, 
amire május 14-én kerül sor a 
vmk-ban.

Döntősök: Majercsik Lili 
(Budapest), Kutasi Lili (Buda-
pest), Hirschl Laura (Herend), 
Ignácz Péter (Pécs), Taylor 
Sol Nadia Alina (Budapest), 
Zab Johanna (Balatonalmá-
di), Iván Anna&Szűcs Tamás 
(Sümeg-Ajka), Faluvégi Fan-
ni (Budapest), Sinka Tünde 
(Gyál), BadIsOn (Tapolca), 
Mihálydeák Annamária (Szé-
kelykeresztúr), Arany Tímea 
(Veszprém), Víg Orsolya (He-
ves), Rajbizli zenekar (Ajka), 
Gráncsa Ferenc (Székelyke-
resztúr)

SzR.

HANGHULLÁM    Falakat bont az energia, folyik a show tovább

Kezek karkötőkkel a magasba!

A székelykeresztúri Mihálydeák Annamária és Gráncsa Ferenc is 
továbbjutott a döntőbe� (Fotó: Györkös)

Musical, jelelés, börtön-rock és örömzene egyszerre? 
Igen! A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont színháztermében mindez megvalósult. A művészet 
határai összemosódtak a hétvégén, az élményt a megle-
petések és a jóleső lúdbőrözés tette teljessé. A Hanghul-
lám II. országos tehetségkutató verseny középdöntőjében 
egy kicsit mindenki ébren álmodott.

Elvonóra önként lehet csak 
elmenni, akarata ellenére sen-
ki nem tartható ilyen intéz-
ményben, ami nehéz helyzetet 
eredményez, hiszen melyik 
alkoholista vagy drogos val-
laná be magának, hogy füg-
gő? Egyik sem! – hangzott el 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ ki-
állítótermében, ahol az Ajkai 
Rendőrkapitányság munka-
társai tartottak drogprevenci-
ós előadást.

A témával kifejezetten a 
nyugdíjasok kérésére foglal-
koztak a rendőrök a találko-
zón, ugyanis sok nagyszülő 
képben szeretett volna lenni 
a kábítószerek hatásaival és 
azokkal a tünetekkel kapcso-
latban, amelyek alapján felis-
merhető, hogy valaki fogyasz-
tott-e illegális szereket. Féltik 
az unokáikat, ezért megbízha-
tó forrásból kértek informáci-
ókat arra vonatkozóan, hogy 
mire érdemes figyelni, hogy 
ne történjen baj a családban.

Molnárné Bodor Ida rendőr 
őrnagy, ifjúsági bűnmegelőzé-
si tanácsadó és Gyuris Mónika 
rendőr főhadnagy, megelőzé-
si főelőadó prezentációjából 
nyilvánvalóvá vált, hogy a 
gyermekek már az általános 
iskola ideje alatt ki vannak 
téve a veszélynek, hogy fo-
gyasztóvá váljanak, ugyanis 
a dílerek nem foglalkoznak 
olyan „apróságokkal”, mint 
életkor, vagy felelősségválla-
lás. Port, vagy cigit kínálnak 
akár már a 12 év körüli kiska-
maszoknak is. Megdöbbentő, 
de először akár ingyen is ad-
nak az anyagokból, csakhogy 
a fiatalok belekóstolhassanak, 
majd észrevétlenül rászokhas-
sanak a szerekre. A rendőrök 
elmondása alapján most a 
biofű a sláger, ugyanis ez még 
nem került fel a hivatalos til-
tólistára, ezért nem is tekint-
hető illegálisnak, pedig a ha-
tásai beláthatatlanok. Bár ez a 
legtöbb kábítószerről elmond-
ható, hiszen a szervezetbe ke-
rülve megváltoztatják a test 
működését. Felgyorsítanak, 
lelassítanak, hallucinációkat 

idéznek elő, vagy éppen han-
gulatváltozást generálnak.

A legrosszabb pedig az, 
hogy minden fogyasztónál 
más és más tünetek jelentkez-
nek, így egy esetleges rosszul-
lét esetén az orvosok nehezen 
tudják diagnosztizálni a va-
lódi problémát. (Feltehetőleg 
a fiatal nem fogja beismerni, 
hogy bevett valamit).

Aki elkezdi, az valószínűleg 
nem tud leállni vele, ez pedig 
ördögi kört eredményez. A 
droghoz pénz kell, de a fo-
gyasztó még többet kíván, 
amihez még több pénzre len-
ne szükség. Ha nincs, akkor 
pedig alternatív módon te-
remti elő. A rendőrök elmon-
dása alapján ilyenkor jön a 
szülőktől/nagyszülőktől való 
kunyerálás, lopás, holmik el-
adogatása, vagy a bűncselek-
ményekbe keveredés.

Ha az unoka fogyasztóvá 
válik, arról pszichés és testi 
tünetek is árulkodni fognak, 
sőt a magatartása is megvál-
tozik. Gyanakodásra adhat 
okot, ha a gyermek folyamato-
san „szárnyal”, vagy ingerlé-
keny, esetleg elkezd ok nélkül 
szorongani, vagy látványosan 
romlik a teljesítő képessége, 
feledékeny lesz, netán koordi-
nációs, vagy koncentrációs za-
varok észlelhetők nála. Figyel-
meztető jel lehet a folyamatos 
orrtörölgetés, a túl szűk vagy 
tág pupilla, valamint a túlzott 
érzékenység a külső ingerekre 
is. (Miért visel napszemüve-
get, ha nincs verőfényes nap-
sütés?)

A kortársak hatása ebben az 
életkorban nagyon meghatá-
rozó, ezzel a nagyszülőknek 
is érdemes tisztában lenniük. 
Fontos, hogy a gyerekekkel 
megfelelő mennyiségű és mi-
nőségű időt töltsön a család, 
beszélgessenek sokat, hogy a 
fiatal megerősítést kaphasson, 
így talán megnyílik, ha olyan 
szituációba keveredne. Az in-
ternetes tartalmak felügyelete 
sem árt, mert a drogok min-
denütt jelen vannak.

SzR.

A Győri Törvényszék foly-
tatja le a vörösiszapper meg-
ismételt elsőfokú eljárását, 
miután a Győri Ítélőtábla múlt 
csütörtöki végzésében kizárta 
a Veszprémi Törvényszéket – 
erről a táblabíróság szóvivője 
tájékoztatta az MTI-t.

Ferenczy Tamás elmondta, a 
Veszprémi Törvényszék elnö-
ke azt közölte az ítélőtáblával, 
hogy ügyelosztási rendje sze-
rint nincs olyan bírója, aki az 
ügyben jogosult lenne eljárni 
és ne lenne kizárva a meg-
ismételt eljárásból. A Győri 
Ítélőtábla a megismételt eljá-
rásból kizárta ugyanis az első 
fokon eljáró bírót, két másik 
bíró az ügy nyomozati sza-
kaszában járt el, egy bíróval 
szemben pedig kizárási ok áll 
fenn. 

A másodfokú bíróság idén 
február 6-án hatályon kívül 
helyezte a Veszprémi Tör-
vényszéknek a vörösiszapper 
összes vádlottját minden vád-
pont alól felmentő határozatát. 
A döntés szerint az új eljárást 

az elsőfokú bíróság egy másik 
tanácsának kell lefolytatnia.

A másodfokú tárgyalás idén 
január 23-án kezdődött, miu-
tán a fellebviteli főügyészség 
az elsőfokú ítélet hatályon 
kívül helyezését és új eljárás 
lefolytatását kérte. Fejes Péter 
ügyész arra alapozta fellebbe-
zését, hogy a törvényszék eljá-
rási szabálysértést követett el, 
ítélete megalapozatlan, indok-
lási kötelezettségének nem tett 
eleget, így az ítélet felülbírálat-
ra alkalmatlan.

Az ügyben tizenöt ember el-
len emeltek vádat halált okozó 
gondatlan közveszélyokozás, 
gondatlanságból elkövetett 
környezet- és természetká-
rosítás, valamint a hulladék-
gazdálkodás rendjének meg-
sértése miatt. A Veszprémi 
Törvényszék bűncselekmény 
hiányában mentette fel a vád-
lottakat tavaly január 28-án. A 
törvényszék szerint a kataszt-
rófa oka „altalaj eredetű stabi-
litásvesztés” volt, ami miatt a 
töltés tönkrement.

Győrbe került
a vörösiszapper

Kukoricaprószát, kukorica-
golyót, kukoricalisztből készí-
tett juhtúrós tekercset rakott az 
asztalokra Szimeiszter Imréné a 
Nosztalgia nyugdíjasklub már-
cius végén tartott összejövete-
lén, a tollfosztást lezáró sudrin. 
Mások pogácsát, palacsintát, 
mézes kalácsot hoztak. Ma már 
ezek nem gyakori fogásai a ven-
dégvárásnak, abban a korban 
viszont, amelyet a klubtagok 
felidéztek, ezek gyakran kerül-
tek a falusi népek asztalára. A 
klub tagjai elhatározták, hogy 
felelevenítik és továbbadják 
a régi falusi hagyományokat. 
Szimeiszter Imréné klubvezető 
ötlete alapján nyolc éve min-
den januárban összegyűlnek 
a klubtag asszonyok és tollat 
fosztanak, énekelnek, beszél-
getnek. Felidézik a régi tollfosz-
tások hangulatát. A férfiakat 
sem hagyják otthon, ők ugyan 
a munkában nem vesznek részt, 
csak nézik, hogyan dolgoznak a 
nők, és kártyáznak.

A klubvezető elmondta, hogy 
a hideg januári hónapban, ami-

kor korán sötétedik, főként az 
egyedül élőknek nehezen telnek 
a napok. Ezt próbálják élveze-
tessé tenni a közös munkával. 
Miután a fosztással végeztek, 
paplant varrnak, majd egy kis-
gyermeknek ajándékozzák. A 
munka végét meg is ünneplik. 
Ezt az alkalmat elődeink sud-
rinak nevezték. A klubtagok is 
ragaszkodnak az elnevezéshez. 
Ekkor adják át egy helyi vagy 
térségbeli kisgyermeknek a pap-
lant. Az idén a 14 hetes csingeri 
Volráb Janka kapta meg. Szülei, 
Rubin Barbara és Volráb Róbert, 
örömmel vették át az ajándékot. 
Jankát egyből rá is fektették, aki 
azonnal álomba szenderült a ké-
nyelmes paplanon. 

A sudrin a térség önkor-
mányzati képviselője, Gerencsér 
Hilda, köszöntőjében elmond-
ta, hogy a tollfosztás után régen 
a tollból ágyneműt készítettek a 
fiatal lányoknak. Az ágynemű, 
miután férjhez mentek, egy új 
élet kezdetét könnyítette meg. 
A klubtagok által készített pap-
lan is egy új élet kezdetét teszi 

szebbé, ugyanis egy csecsemőt 
ajándékoztak meg vele.

- A paplan melege a közösség 
szeretetét jelképezi – fogalmaz-
ta meg a képviselő. – Az ös�-
szetartó közösség gondoskodik 
egy kisgyermekről. Reméljük, 
Janka sokszor fogja érezni a 
közösség szeretetét! Felnőve ő 
is közösségi emberré válik, aki 
szeretetét kisugározza a kör-
nyezetére. 

A klubtagokat és a vendége-

ket Szimeiszter Imréné kuko-
ricalisztből készült ételekkel 
kínálta. Elmondta, hogy a ku-
koricát egy ismerőse darálta le 
kérésére. Minden az egykori re-
cept szerint készült. A fosztásra 
a tollat Klein Józsefné klubtag, 
a paplan huzatának az anyagát 
Gerencsér Hilda ajánlotta fel. 

A sudrin a kosárfonást és a 
kukoricamorzsolást is kipró-
bálhatták az érdeklődők. 

(tisler)

Sudri kukoricaprószával

Janka jól érezte magát a puha pihepaplanon� (Fotó: Györkös)
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A szétválogatásban látják a jövőt

Örök-Zöldek szeretnének lenni

Szerencsejáték sok tánccal, mondókával

A Hétszínvirág Óvoda 
harmadik alkalommal nyer-
te el az Zöld Óvoda címet az 
intézményben folyó környe-
zettudatos nevelésért, ame-
lyért a kapott oklevelet a víz 
világnapján, azaz március 
22-én, sok izgalmas progra-
mot követően függesztettek 
ki a folyosóra.

Horváth Zsuzsanna 
óvodavezető-helyet testől 
megtudtuk, hogy az óvoda 

nagy figyelmet fordít a külső 
világ tevékeny megismeré-
sére, az ökológiai szemlélet 
átadására, valamint a termé-
szeti és az épített környezet-
hez fűződő pozitív érzelmi 
viszonyulás kialakítására, 
ezért számtalan érzékszer-
vi megtapasztalást bizto-
sítanak a gyermekeknek a 
mindennapokban és a kör-
nyezetvédelem jeles napjain 
a játékosság elvét követve. 

Az intézmény célja ugyan-
is az „Örökös Zöld Óvoda” 
cím elnyerése, amivel tovább 
segíthetik a gyermekek fej-
lődését a fenntarthatóságra 
nevelés elvei mentén.

A víz világnapja is ebbe a 
tematikába illeszkedett, ahol 
a szülők betekintést nyerhet-
tek az óvodában folyó mun-
kába. A csoportokban a gyer-
mekek fejlettségének megfe-
lelő, változatos tevékenysé-

geket, játékokat találtak ki 
az óvodapedagógusok, ame-
lyekkel nemcsak az aprósá-
gok ismereteit gazdagították, 
de közös szórakozást is kínál-
tak a családoknak. Sok más 
mellett a béka szájába való 
célba dobással, akváriumbar-
kácsolással, csónakhajtoga-
tással, memóriajátékokkal és 
buborékfújással töltötték tar-
talmasan az időt a gyermekek 
és szüleik.� SzR.

Húsvéti istentiszteletek
városunk templomaiban
Jézus Szíve Plébánia
Április 14. nagypénteken délelőtt 7.30 órakor, este 6.30 óra-
kor van szentmise
Április 15. szombaton a templomban délelőtt 7.30 és délután 
4 órakor, a kórházban 6.30 órakor lesz mise
Április 16. húsvét vasárnap, Urunk feltámadása, délelőtt 8.30, 
9.45 és délután 6.30 ünnepi szentmise
Április 17. hétfő délelőtt 7.30 mise.

Szent Márton templom Ajkarendek
Április 14. pénteken és 15-én, szombaton délután 5 órakor 
szentmise, húsvét vasárnap délelőtt 11 órakor ünnepi szent-
mise.

Szűzanya Szeplőtelen Szíve templom Bódé
Április 16. vasárnap délelőtt 9.30 órakor ünnepi szentmise

Boldog IV. Károly kápolna Csinger
Április 16. vasárnap délelőtt 8.30 órakor ünnepi szentmise

Szent István király templom Tósokberénd
Április 14. péntek délután 6.15 órakor szentmise
Április 16. vasárnap délelőtt 11 órakor ünnepi szentmise

Református istentiszteletek
A református hívek nagycsütörtökön, nagypénteken és nagy-
szombaton   este 6 órakor bűnbánati előkészítőn vehetnek 
részt. Nagypénteken 9.30 órakor Ajkán, 11.30 órakor Tósok-
berénden kezdődik az istentisztelet. Húsvét vasárnap úrvacso-
rás istentisztelet kezdődik Ajkán 9.30 órakor, Tósokberénden 
13.30 órakor. Húsvét hétfőn 9.30 órakor Ajkán, 11.30 órakor 
Tósokberénden kezdődik az istentisztelet.

Evangélikus istentiszteletek időpontjai
Ajkán nagycsütörtökön este 6 órakor, nagypénteken, húsvét 
vasárnap és húsvét hétfőn délelőtt 10 órakor, Padragkúton 
nagypénteken reggel 8.30 órakor, húsvét vasárnap reggel 8.20 
órakor kezdődik a szertartás.

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. március 30-i 
ülésén a következő rendeletet alkotta:
5/2017. (III.31.) rendelete  az önkormányzat vagyonáról és a va-
gyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 
43//2005. (XI.2.) rendelet módosításáról
Kihirdetés napja: 2017. március 31.
A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban 
megtekinthető. � Dr. Jáger László címzetes főjegyző

Legszelektívebb Csapat 
címen papír- és PET pa-
lack-gyűjtő versenyt hirde-
tett az Avar Ajka Nonprofit 
Kft. a helyi óvodákban és 
iskolákban, hogy ösztö-
nözze az intézményekben a 
környezettudatos szemlé-
letmód erősítését. Az akció 
a közelmúltban zárult, az 
eredményhirdetésre lapunk 
is ellátogatott.

A cég telephelyén Vági 
Károly, az Avar Ajka Non-
profit Kft. telepvezetője és 
Dukán Katalin hulladékgaz-
dálkodási vezető fogadta a 
pedagógusokat a földszinti 
bemutatóteremben. Lapunk 
kérdésére elmondták, hogy 
fejleszteni és bővíteni kí-
vánják az együttműködést, 
ezért indították útjára az 
oktatási intézmények között 
a Legszelektívebb Csapat 
elnevezésű versenyt, ami 
meghozta a sikert, hiszen 
több mint százötven tonna 
papír gyűlt össze az akció 
ideje alatt.

Vági Károly szerint a pa-
pírgyűjtésnek különösen 

nagy hagyománya van Aj-
kán, az iskolákban így tud-
nak a legegyszerűbben osz-
tálypénzt keresni a diákok, 
a műanyaggyűjtés nem an�-
nyira jellemző, de mindkét 
akció pozitív üzenettel bír, 
segíti a szemléletformá-
lást, így a cég kötelességé-
nek érzi, hogy mindkettőt 
gyűjthessék a gyerekek juta-
lomért cserébe.

A 2016-os kezdeménye-
zéshez minden helyi általá-
nos iskola és az Ajka Városi 
Óvoda is csatlakozott. Az 
intézmények telephelyen-
ként versenyeztek a jutalo-
mért. Természetesen más 
intézményekben, például a 
középiskolákban is voltak 
tavaly gyűjtések, de a pályá-
zat feltételeinek az említett 
intézmények feleltek meg. 
Ők rendelkeznek érvényes 
együttműködési szerződés-
sel minden telephelyükre 
vonatkozóan a céggel és vál-
lalták, hogy papír mellett 
PET palack-gyűjtést is ren-
deznek, illetve a kampányra 
a lehető legtöbb helyen (pla-

kátok, szórólapok, közösségi 
média, intézményi honlap) 
felhívják a figyelmet.

A játékban minden részt-
vevő iskola és óvoda oklevél-
ben részesült. Az első három 
helyezettet (Fekete István 
– Vörösmarty Mihály Álta-
lános Iskola és Gimnázium 
József Attila utcai tagintéz-
ménye, a Borsos Miklós Ál-
talános Iskola Móra Ferenc 
utcai tagintézménye, illetve 
a Szent István Király Római 
Katolikus Általános Isko-
la) pedig külön is díjazták 
szorgalmukért. A beszállí-
tott hulladékmennyiségért 
járó támogatáson felül plusz 
pénztámogatást, ajándék-
csomagot, oktató DVD-ket 
és negyvenöt perces inter-
aktív előadást ajánlott fel 
az a cég, ahol a fiatalok a 
hulladékgazdálkodás ajkai 
rendszerérével és a szelektív 
hulladékgyűjtéssel ismer-
kedhetnek meg. 

– Az óvodákban és az is-
kolákban egyre intenzívebb 
az érdeklődés a tevékenysé-
günket illetően, így egyre 

természetesebb a környe-
zettudatos, cselekvő hoz-
záállás. Ezt a cégünk érté-
keli, ezért a kitelepülések 
folytatódnak. Jelen leszünk 
a Fiatalok Napján, a városi 
Gyereknapon és a Tóber-
feszten is. Az Európai Mo-
bilitási Hét programja még 
tárgyalás alatt van, de ott is 
szeretnénk megmutatni ma-
gunkat. A célunk az, hogy 
folyamatos és naprakész 
tájékoztatást nyújtsunk az 
ifjúságnak a szelektív gyűj-
tés fontosságáról és a város 
lakóit is elérjük a lényeges 
információkkal, ezért az 
Avar Ajka Nonprofit Kft. 
áprilistól oldalt indít a kö-
zösségi portálon és tovább-
ra is lehetőséget biztosít az 
üzemlátogatásokra – tájé-
koztatott Vági Károly, aki 
hangsúlyozta, hogy hos�-
szútávon a cég vezetői egy 
komplex szemléletformálás-
ban hisznek, amihez az út az 
oktatási intézményeken és a 
lakosság széleskörű együtt-
működésén át vezet. 

SzR.

Az első tavaszi papírgyűjtés
Az ajkai iskolák közül elsőként a Borsosban szerveztek papír-
gyűjtést az intézmény Móra Ferenc utcai épületének udvarán 
március 27-én.
Az időjárás kedvezett az egész napos programnak, hiszen a 
családokat reggel 8 és délután fél 5 között ragyogó napsütés-
ben várta az a két konténer, amelyekbe a papír- és kartonhul-
ladékot gyűjtötték. 
Az utólagos mérlegelés eredményeként idén is szép men�-
nyiség gyűlt össze, közel tízezer kilogramm! A bevétel az osz-
tályokhoz és a DÖK-höz kerül, támogatva ezzel a tanév végi 
kirándulásokat.
Ökoiskolaként, a diákok és a pedagógusok azonban nem csak 
ezeken a napokon gondolnak a szelektív gyűjtésre, hiszen az 
előtérben látható, hogy a tanórák közötti szünetekben is kü-
lön gyűjtik a műanyag és a papír hulladékokat a tanulók.

Nyirő Mária

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

A művelődési központ szín-
házterme gyerekektől volt 
hangos március 30-án dél-
után, akik a Szerencsekrajcár 
című mesejátékra voltak kí-
váncsiak a Háromszék Tánc-
együttes előadásában.

Az Ivácson László rendezé-
sében, Benedek Elek meséje 
nyomán készült gyermekelőa-
dással a sepsiszentgyörgyi 
Háromszék Táncegyüttes öt 
magyarországi helyszínen 
turnézik. Az együttes az erdé-
lyi népzene és néptánckultúra 
megőrzését és továbbadását 
egy új, egyéni formavilág meg-
teremtésével szeretné elérni, a 
színház nyelvén. Az előadás 
eleven, emberi hangon mesél 
a bátorságról, a becsületről, a 
társadalomba való beilleszke-
désről és a minden körülmé-
nyek között való helytállásról. 
A produkcióba beépülő mon-
dókák, rigmusok, névcsúfo-

lók, gyerekjátékok, szokások 
egy olyan mesevilágot vará-
zsolnak, amelyben a gyerekek 
saját magukra ismerhetnek, 
otthonukra lelnek – olvasható 
a táncegyüttes közleményé-
ben.

A mese főszereplője Gyurka, 
a legkisebb fiú, aki temérdek 
testvérével él együtt. Amikor 
eljön az idő, apjuk szolgálat-
ra küldi gyermekeit. Gyurka 
kicsi és gyenge, apja alkal-
matlannak tartja a szolgálat-
ra. Ezért tanakodnak, hogy a 
fiúk menjenek, vagy a lányok. 
A kiválasztás alatt a testvérek 
névcsúfolókkal illetik egy-
mást. Végül a fiúk mennek 
és megkapják a család utolsó 
krajcárját útravalónak. Gyur-
ka nagyon szeretné, hogy az 
emberek befogadják, szeres-
sék és megbecsüljék, de ezért 
számtalan próbát kell kiállnia.

Az előadás alatt még gyak-

ran hallunk mondókákat, vers-
ikéket, amelyek a nézőtéren ülő 
gyerekek számára nem isme-
retlenek. Talán ezért is lesznek 
aktív résztvevői egy idő után a 
darabnak. Mikor a gonosz tün-
dérek elakarják rabolni a ki-
rály ménesét, amelyre Gyurka 
és testvérei vigyáznak, hangos 
kiabálással próbálják jelezni a 
színészeknek ezt. Szerencsére 
a mese jól végződik, a szeren-
csekrajcár segítségével sikerül 
megállítani a kakaslábon forgó 
palotát, és még a király unoká-
ja kezét is elnyeri Gyurka. A 
mese alatt a színészek népvi-
seleti ruhákba öltözve, nem fu-
karkodnak a látványos néptán-
celemekkel, a népi hangszerek 
és játékok használatával sem. 
Láthatunk gólyalábas táncot, 
kerékhajtást, pörgettyűzést és 
hallhatunk kereplőzést és he-
gedűszót.

F.P.T.

Látványos jelenetekben bővelkedett az előadás� (Fotó: Futó)

Art Pannonia
kiállítás
A Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
tisztelettel és sok szeretettel 
meghívja Önt és kedves csa-
ládját az Art Pannonia Nem-
zetközi Képzőművészeti 
Kiállítás megnyitójára április 
21-én (pénteken) 17 órára.
A kiállítást megnyitja dr. 
Kostyál László PhD művé-
szettörténész, múzeumigaz-
gató-helyettes, Göcseji Mú-
zeum, Zalaegerszeg. A kiállí-
tás kurátorai: Nemes László 
festőművész és Csabai Tibor 
grafikusművész. Közremű-
ködik Halmai Róbert zongo-
rán.
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Hajós-bajai borok
és borbírálat Csékúton

A filmek kapcsán magukról is mesélnek

Két csarnoknyi bulizó egy sátorban

Az ÚCsK Sci-fi Klub kis 
közössége vallja, hogy a kö-
zös programokkal nemcsak 
tartalmas időtöltést valósí-
tanak meg, hanem egymást 
is megismerik, amikor véle-
ményüket megfogalmazhat-
ják a témák során.

Legutóbb a Tiltott boly-

gó című film világának ki-
elemzésével foglalkoztak. 
Átbeszélték a legfontosabb 
jeleneteket, közben pedig 
számos regény és egyéb film 
is szóba került az alkotás-
hoz kapcsolódóan. Az aktív 
élménybeszámoló és közös 
gondolkodás este hattól egé-

szen fél tízig tartotta a Babu-
csa Civil Házban a társasá-
got.

Ivanics Ferenc klubvezető 
szerint a mindig teltházas 
csillagászati foglalkozások-
kal ellentétben az apró sci-fi 
klub személyesebb, mert jut 
idő a mesélésre, a gondo-

latok megosztására, így az 
utópisztikus világok megis-
merésére és egymásra is. A 
klub tagjai szívesen látnak 
bárkit, aki csatlakozni sze-
retne a társasághoz, ezáltal 
gazdagítva a nézőpontokat 
és a közösség színességét. 

SzR.

Bérmálások
és elsőáldozások időpontjai
Hamarosan kezdődik a bérmálás és az elsőáldozás. A bér-
málás időpontja a Jézus Szíve templomban április 23-án 
10 óra az ajkai és ajkarendeki iskolák hittanosai részére, 
a tósokberéndi Szent István király templomban április 30-
án 10 órakor a Szent István Király Általános Iskola tanulói 
bérmálkoznak.
Az elsőáldozást Ajkán május 21-én 9.45 órakor, Csingerben 
május 7-én 8.30 órakor, Bódén május 14-én 9.30 órakor, 
Tósokberénden május 28-án 11 órakor, Ajkarendeken  júni-
us 4-én 11 órakor tartják. � (ta)

Mészáros László, az egyesü-
let elnöke köszöntőjében el-
mondta, a nagymúltú rendez-

vény fő célja, hogy a gazdák 
folyamatosan tanuljanak a 
rendszeres értékelésből, szak-

mai tanácsokat kapjanak hi-
báik kiküszöbölésére. Örömét 
fejezte ki, hogy a résztvevők 
vállalják a nyílt bírálati rend-
szert, így mindenki tudhatja, 
hogy éppen kinek a borát ér-
tékelik.

A korábbi évekhez hasonló-
an a zsűri elnöke Zabó Péter, a 
Badacsonyi borvidék borásza 
volt, munkáját Sasvári Gábor a 
Hajós-Bajai borvidék borásza 
és Szigeti József, mint az egye-
sület képviselője segítették. Az 
idén 28 bort értékeltek, ebből 
12 arany, 6 ezüst és 10 bronz 
minősítés született. Zabó Pé-
ter elmondta, nem számított 
ilyen jó eredményre, mivel a 
tavalyi év időjárása nem ked-
vezett a szőlőtermesztésnek, 
ám ezeket a borokat nyugod-
tan kitehetik a gazdák az asz-
talra.

A vidám hangulatú ren-
dezvényt Sasvári Gábor rö-
vid borászati előadása zárta, 
amelynek során bemutatta 
a közönségnek a Hajós-Ba-
jai borvidéket, megkínálta a 
jelenlévőket az általa hozott 
különböző fajtájú borokkal, 
így mindenki megismerhette 
a térség jellegzetes ízvilágát. 
A jól sikerült rendezvényről 
mindenki elégedetten távo-
zott, szakmai tanácsokkal és 
új ismeretekkel ellátva.

(pl)

Az idén 28 bort értékeltek� (Fotó: Györkös)

Borbírálattal egybekötött vidám borkóstolóra várta az 
érdeklődőket és a helyi boros gazdákat a Csékúti Hegyért 
Egyesület a Padragkúti Művelődési Házba.

Huszonegyedik alkalommal 
adott otthont a Borsos Miklós 
Általános Iskola városi rajz-
versenynek március 30-án 
délután, amelyre 101 gyermek 
nevezett.

A szervező, Szilágyiné Far-
kas Ilona rajztanár, a város 
összes iskolájából várta a di-
ákokat a megmérettetésre. 
Érkeztek tanulók a Fekete Ist-
ván-Vörösmarty Mihály Álta-
lános iskolából, a Szent István 
Római Katolikus Általános 
Iskolából, a Laschober Mária 
Német Nemzetiségi Nyelv-
oktató Általános Iskolából 
és természetesen a házigazda 
Borsos Miklós iskolából is. 
A feladatok évfolyamonként 
eltérőek voltak, ám ez senkit 
nem ért váratlanul, mert elő-
re megkapták a témákat, így 
mindegyik iskola fel tudta 
készíteni tanulóit a versenyre. 
Kiss Veronika, a Borsos Mik-
lós iskola tanulója elmondta 
nekünk, hogy ők rajzórán 
már sokat gyakorolták a nép-
viseleti babák rajzolását, de az 

orosz matrjoska baba meg-
rajzolása még mindig talán 
a legnehezebb feladat. A he-
tedik osztályosok között első 
helyet megszerző László Liliá-
na, a Szent István Király Ró-
mai Katolikus Iskola tanulója 
fényképek segítségével készült 
a versenyre, és azt is megosz-
totta velünk, hogy fénykép 
alapján egyszerűbb dolga van, 
mint modellről. A legfiata-
labbak, a harmadik-negyedik 
évfolyamosok Móricz Zsig-
mond jól ismert Iciri-piciri 
című versének, valamint a 
Hófehérke meséjének kép-
regény rajzolását kapták fel-
adatként. A rajzokat tetsző-
leges rajztechnikával, színes 
ceruzával, ecsettel, grafittal 
vagy zsírkrétával készíthették 
el. Az ötödikesek csendélet 
festésre vállalkoztak, míg a 
hatodikosok divatterveket je-
lenítettek meg lapjukon. Volt, 
aki úgy belejött a tervezésbe, 
hogy ezen a délután három 
ruhaterv is született a kezei 
alatt. Akadt olyan is, aki a ru-
hák mellett a kiegészítőket, az 
ékszereket, a cipőt, és a táskát 

is hozzárajzolta a ruhához. A 
rajzversenyen talán a legidő-
sebbeknek volt a legnehezebb 
dolguk. A hetedikesek népvi-
seleti babák, míg a nyolcadi-
kosok kövületek, kőzetek le-
rajzolásával próbálkoztak. Itt 
már fontos volt a részletek ki-
dolgozása, az árnyékolás és a 
színek réteges használata. Sze-
rencsére ügyesen helytálltak, 
amivel igencsak megnehezí-
tették Horváth Réka feladatát, 
aki a zsűrielnökként értékelte 
az elkészült remekműveket. 
Réka az egyéni látásmód, a 
vonalvezetés, a rajz faktúra, 
és az egyéni stílus alapján vá-
logatta a rajzokat. Több ifjú 
tehetség is fent maradt ezen a 
rostán, ezért három különdíj 
is született. Ezeket az ötödik 
évfolyamból Csont Rebeka, a 
hatodik évfolyamból Somogyi 
Mirtill, a hetedik évfolyamból 
Zsidó Alexandra vehette át. 
Délután négy óra felé a más-
fél órás rajzolásban kissé már 
elfáradt diákokat az iskola 
ebédlőjébe várták egy kis fris-

sítőre és eredményhirdetésre. 
Ódor Erzsébet, a Borsos Mik-
lós Általános Iskola igazgatója 
osztotta ki a jól megérdemelt 
okleveleket és ajándékcsoma-
gokat. 

A huszonegyedik váro-
si rajzversenyen munkájával 
első helyezést ért el Füredi 
Richárd, Tili Otília, Szentmik-
lóssy Szonja, Pál Zsófi, László 
Liliána és Mutter Éva.

Második helyezést ért el 
Palkovics Adél, Herman Áron, 
Vajai Kamilla, Hoffmann 
Andrea, Mód Kinga, és Káro-
lyi Zsolt.

Harmadik helyezést ért el 
Keresztény Nóra, Fodor Kor-
nél, Matykánics Lili, Noszlo-
pi Zoltán, Márton Eszter, és 
Hosszú Alexandra.

A gyermekek munkái egy 
kiállítás keretében lesznek 
megtekinthetőek a Nagy 
László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központban.

(A rajzversenyen készült vi-
deónkat, képeinket megtalál-
hatják az ajkaiszo.hu oldalon 
a cikkünkbe ágyazva!)

F.P.T.

Százegy kis művész

A matrjoska babák lerajzolása a legnehezebb feladatok közé szá-
mított� (Fotó: Futó)

Jó buli volt a Delta, szinte 
biztos, hogy ezen a véleményen 
van az az ezerkétszáz ember, 
akinek sikerült bejutnia ápri-
lis 1-jén a strand parkolójában 
rendezett, egész éjszakát betöl-
tő dance mulatságra. Aminek 
most először, Ajkán egyedülál-
ló módon, egy partisátor adott 
otthont. A sátor érdekessége, 
hogy kétszer annyi ember fér 
el benne, mint a Sportcsarnok-
ban, ahová biztonsági okokból 
egy-egy rendezvényre csak kb. 
hatszázat szabad beengedni. 

Az éjjel egy órakor még a 
sorban álló tömeg első hallásra 
valószínűleg áprilisi tréfának 
gondolhatta, amikor a bizton-
sági személyzet közölte velük, 
hogy sajnos már csak azt van 
lehetőségük beengedni, akik 
előre megváltották a jegyü-
ket, a hely befogadóképessége 
ugyanis vészesen közeledett 
a maximumhoz. Aminek a 
biztonságát nem sokkal előtte 
ellenőrizte a Katasztrófavéde-
lem is, akik úgy tudjuk, hogy 
elégedetten távoztak, hiszen a 
szervezők a tőlük megszokott 
nagy gondossággal, minden 
apró részletre figyelve szer-
vezték az estét. Ide tartozik az 
illemhelyek elégséges szám-
ban történő elhelyezése, azok 
megfelelő kialakítása, úgy, 
hogy a buli helyszínét senki-
nek ne kelljen ehhez elhagyni, 
de mégis ki tudjon menni a 
dolgát elvégezni, dohányozni, 
vagy csak egy kicsit levegőzni. 
A biztonsági személyzet is tet-
te a dolgát, az alapos belépte-

tés, nemcsak a közbiztonságra 
veszélyes eszközök felderíté-
sében játszott fontos szerepet, 
de arra is odafigyeltek, hogy 
16 éves kor alatt senki ne jus-
son be a sátorba, amit egyesek 
a közösségi oldalon szimplán 
csak úgy kommentáltak, hogy 
nem engedték be őket. Akit 
beengedtek, az viszont bizto-
san jól érezte magát.

Este tíz órára már szinte tel-
jesen megtelt a sátor, őket dj 
Herendi Zsolt szórakoztatta 
egészen éjfél után tíz percig, 
amikor végre megérkezett 
az est sztárzenekara, a Delta. 
Akikre kivételesen nem csak 
egy „maroknyi” közönség volt 
kíváncsi, hanem a város lakos-
ságának több mint 5%-a, ami 

fizetős rendezvényhez képest 
meglepően magas szám. 

A nagy érdeklődés a szerve-
zőket is meglepte, bár várható 
volt, hogy sokan kíváncsiak 
lesznek a bulizenekarra. Nem 
először jártak Ajkán, és szinte 
mindig teltházas koncertet ad-
tak a Városi Sportcsarnokban, 
bár a legutóbbi koncertjükön 
úgy éreztük, hogy leszállóág-
ban vannak. Amire április 
elsején aztán szépen rácáfol-
tak a zenészek. Elmondhatjuk 
tehát, hogy jó partinak lehet-
tünk részesei, és végre talán 
elindult valami Ajkán. Ennek 
ellenére, mint mindig, most 
is voltak fanyalgók, ellenzők, 
negatív visszhangok, misze-
rint túl hangos volt a zene és 

a hazafelé tartó közönség, ami 
miatt nem tudták a lakók ki-
pihenni magukat. Amiben 
valóban lehet is valami, de 
ezeknek a negatív hangoknak 
érdemes lenne talán azon is 
elgondolkozniuk, hogy kicsit 
kimozduljanak és nyissanak 
az „új Ajka” felé, élvezzék azo-
kat a programokat amelyeket 
Ajka városa és a városért tenni 
akaró emberek nyújtanak.

A következő ilyen zenei ese-
mény városunkban húsvét va-
sárnap a Rakéta presszóban 
lesz, ahol a győri Aurora zene-
kar lép fel, akiknek a koncert-
jein nem ritka vendégfellépő 
Szücs Krisztián karnagy és He-
kele Fanni.

F.P.T.

Jó partinak lehettünk részesei� (Fotó: Futó)

Art Pannonia
kiállítás
A Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ 
tisztelettel és sok szeretettel 
meghívja Önt és kedves csa-
ládját az Art Pannonia Nem-
zetközi Képzőművészeti 
Kiállítás megnyitójára április 
21-én (pénteken) 17 órára.
A kiállítást megnyitja dr. 
Kostyál László PhD művé-
szettörténész, múzeumigaz-
gató-helyettes, Göcseji Mú-
zeum, Zalaegerszeg. A kiállí-
tás kurátorai: Nemes László 
festőművész és Csabai Tibor 
grafikusművész. Közremű-
ködik Halmai Róbert zongo-
rán.
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A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Hupikék törpikék – Az el-
veszett falu 3D - Magyarul 
beszélő, amerikai családi ani-
mációs film - Április 6. csütör-
tök - április 12. szerda között 
mindennap 14.30; hétvégén 
12.30 is. Április 13. csütörtök 
- április 19. szerda között min-
dennap 12.00; 19-én szerdán 
nincs előadás.
Páncélba zárt szellem - Ma-
gyarul beszélő, amerikai akci-
óthriller - Április 6. csütörtök 
- április 12. szerda között min-
den nap 20.30
Power Rangers - Magyarul 
beszélő, amerikai akciófilm, 
124 perc - Április 6. csütörtök 
- április 12. szerda között min-
den nap 16.15
Vén Rókák - Magyarul beszé-
lő, amerikai vígjáték, 96 perc 
- Április 6. csütörtök - április 
12. szerda között minden nap 
18.30
Bébi Úr 3D - Magyarul beszé-
lő, amerikai családi animációs 
film, 97 perc - Április 13. csü-
törtök - április 19. szerda kö-
zött mindennap 14.00 és 16.00 
(péntek 14.00 és vasárnap 
14.00 2D-s előadás lesz)
Halálos iramban 8. - Ma-
gyarul beszélő, amerikai-ja-
pán-francia-kanadai ak-
ciófilm, 136 perc - Április 13. 
csütörtök - április 19. szerda 
között minden nap 18.00 és 
20.30

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, szer-
dán és pénteken 19 órakor 
kezdődnek, kedden, csütörtö-
kön és szombaton 9 órától az 
előző napi adásunk ismétlését 
láthatják. Műsoraink online 
is megtekinthetőek a http://
tvajka.hu weboldalon, összeál-
lításaink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, illetve 
a TV Ajka YouTube-csatorná-
ján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.hu 
és az ajkaiszo.hu honlapon, va-
lamint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben és 
utólag is bármikor megtekint-
hetők a http://tvajka.hu honla-
pon!

Művelődési házak
Április 10-ig, naponta 9.00-
17.00 óráig tekinthető meg K. 
Takács Magdolna festőművész 
Mítoszok, regék, víziók című 
kiállítása a művelődési köz-
pont kiállítótermében. 
Március 31-én 19.00 órakor 
a Bánfalvi Stúdió Elvis, oltár, 
Miami című bérleten kívüli 
színházi előadása a művelődé-
si központ színháztermében.
Április 8-án 10.00 órától, áp-
rilis 9-én 9.00 órától „Him-
nusz minden időben” 38. Nagy 
László Vers- és Prózamondó 
Találkozó a művelődési köz-
pontban.
Április 8-án 10.00 órától csa-
ládi program az Űrhajózás 
Napja alkalmából a Városi 
Múzeumban az Úrkúti Csilla-
gászati Klub szervezésében.
Április 9-én 10.30 órakor 
Mazsola és Tádé című gyer-
mekszínházi előadás a Kaszi-
nóban az Ametist Bábszínház 
előadásában.
Április 9-én 18.00 órakor 
„Csak a méhes álljon ragyo-
gón, kitárva ...!” Mécs László 
nemzetösszetartó költészete 
címmel Toldi Éva tanár, újság-
író tart képes, vetített előadást 
az ajkarendeki művelődési 
házban a költészet napja tisz-
teletére.
Április 10-én 17.00 órakor a 
magyar költészet napja alkal-
mából Tallián Mariann és Lá-
zár Balázs versszínházi műso-
ra Bicskám és szívem kinyitva 
címmel Nagy László és Szécsi 
Margit emlékére a művelődési 
központ kiállítótermében.
Április 11-én 17.00 órakor a 
Hársfa együttes koncertje a 
Városi Múzeumban a magyar 
költészet napja alkalmából.
Április 12-én 16.00 órakor 
húsvéti alkotó foglalkozás fel-
nőtteknek a művelődési köz-
pont klubtermében.
Április 13-án 10.00 órától 
húsvéti alkotó foglalkozás 
gyermekeknek a művelődési 
központ aulájában. Virgonc-
kodó ügyességi játékok és kéz-
műves foglalkozások.
Április 13-án 17.00 órakor 
húsvéti kézműves foglalko-
zás az ajkarendeki művelődé-
si házban az Ajkarendekért 
Egyesület szervezésében.
Április 14-én 20.00 órakor 
nagypénteki éjszakai zarán-

doktúra indul a szokásos útvo-
nalon az ajkarendeki művelő-
dési háztó
Április 15-én 7.10 órakor Ta-
vaszi hérics gyalogos nyílt túra 
a Csatár-hegyi kilátóhoz. Ta-
lálkozás 7.10 órakor a vasútál-
lomáson. Túravezető Ozorai 
Sándor 30-270-3262.
Április 21-én 17.00 órakor 
Baranyai Ferenc grafikusmű-
vész Gyermekarcok című kiál-
lításának megnyitója a Városi 
Múzeumban.
Április 22-én 8.20 órakor 
Kutyával a Bakonyban 15. tel-
jesítménytúra Kislődről. Ta-
lálkozás a buszpályaudvaron 
8.20 órakor. Érdeklődni lehet: 
Dürgő Ágnes 20-966-0731.
Április 22-én 17.00 órakor 
Németh Csaba és barátai 
hangversenye a művelődési 
központ kiállítótermében.

Civil Ház
Április 10. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX Bognár Adri-
en 
Április 11. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi Ar-
nold
17.30- NIA tánc Harsányi Szil-
via
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Április 12. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – vér-
nyomásmérés Mező Jánosné
13.00- Ingyenes jogi tanács-
adás Dr. Darvas János/ügyvéd 
Előzetes bejelentkezés: 06/88 
212-738
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
18.10- Duci torna
19.10- FIT-BOX 
Április 13. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba József-
né
16.30- Thai-boksz Szilágyi Ar-
nold
18.00- PRO STEP
19.10- Duci torna 
Április 15. szombat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Űrhajózás napi játszóház

Májusi Mozart orgonával Pünkösdi passió Polányban

Kerepelő ministránsok

Izgalmas délelőtti makette-
zésre és vidám játékra várják 
április 8-án 10 órától a gyere-
keket, fiatalokat és szülőket az 
Űrhajózás Napja alkalmából a 
Városi Múzeumba.

A kisebbekkel reptethető 
űrsiklókat építenek, amelye-
ket mindenki kiszínezhet a 
kedve szerint. A kész alkotá-
sokat meg is reptetik! A na-
gyobb gyerekek az űrkorszak 

egyik legendás űrhajóját, a 
Mercury űrkabint készíthe-
tik el maguknak. 11:30-tól 13 
óráig vízrakéta indítás követ-
kezik. Az Úrkúti Csillagászati 
Klub játékos rakétáját közö-
sen töltik fel üzemanyaggal 
(vízzel), majd a startasztalról 
egy rövid visszaszámlálást 
követően elindítják az ég felé, 
miközben a résztvevők megis-
merik a rakéták működésének 

alapelveit. Ezzel párhuzamo-
san nappali távcsöves bemuta-
tó is indul, célpontban a Nap 
felszínével. Az épületben pe-
dig megtekinthető lesz a klub 
újfent megújult meteorit gyűj-
teménye is, hogy a felnőttek se 
unatkozzanak.

A program végén a maket-
tek építői meglepetésben ré-
szesülnek!

Az országban egyedülálló 
módon őrzi a húsvéti hagyo-
mányt, a kerepelést Ajkaren-
dek német nemzetiségi közös-
sége.

Nagycsütörtöktől, amikor 
a harangok Rómába mennek, 
a szombati feltámadásig na-
ponta háromszor kereplővel 
járják végig a település utcáit. 

A ministránsokból álló csapat 
a templomtól indul és oda is 
érkezik vissza. A fiatalok haj-
nali 5 órakor, délben, és este 7 
órakor kerepelnek, és mond-
ják németül a szöveget. Szom-
baton a házakhoz is becsen-
getnek, ahol tojást vagy pénzt 
kapnak jutalomként.

Ajka város Ajkarendek vá-

rosrészében évtizedekre nyú-
lik vissza a hagyomány, apáról 
fiúra öröklődik, számos olyan 
ajkarendeki család van, ahol 
a nagyapa, apa és a gyerek is 
kerepelt. A kereplők is generá-
ciókon át öröklődnek. Az esz-
közöket megbecsülik, vigyáz-
nak rájuk. 

(ta)

Közös ünnepvárás az Óvárosban
Hagyományteremtő szándékkal az idén első alkalommal szervezi meg az Óvárosi húsvét elne-
vezésű rendezvényt Dorner László önkormányzati képviselő. A Frankel Leó utcai parkban április 
12-én, szerdán délután 4 órától a Padragkúti Színjátszó Társulat húsvéti hagyományokhoz kap-
csolódó előadását tekinthetik meg az érdeklődők. A szervező a parkba festett nyulakat, tojásokat 
helyez ki, amelyek az ünnepek alatt végig láthatóak lesznek. Az ünnepváró délutánon a jelenlé-
vők kipróbálhatják tojásfestést, a megfestett tojásokat pedig hazavihetik. A résztvevőket hagyo-
mányos húsvéti süteményekkel vendégelik meg. A gyerekeket kézműves foglalkozás, arcfestés 
és lufibohóc várja. 
Dorner László évek óta nagy sikerrel szervezi meg a Bányásztelepen a karácsonyvárást és a 
dióünnepet, az Óvárosban a kirakattárlatot és a közösségi karácsonyt. A rendezvények növelik a 
lakosság összetartó erejét.� (ta)

Himnusz minden időben
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a Nagy László Szellemi Öröksége Alapít-
vány idén is megrendezi a Nagy László Vers- és Prózamondó Találkozót.
Április 8-án 10 órától szombaton lesz az első forduló, vasárnap 9.00 órától a döntő a színház-
teremben.
Az iszkázi Nagy László Emlékház (8493 Iszkáz, Ady Endre utca 1.) a találkozó szombat délután-
ján műsorral várja a rendezvény résztvevőit és közönségét. Vendégeink: Szvorák Katalin népda-
lénekes, Csörsz Rumen István előadóművész és Buda Ferenc költő.

Bicskám és szívem kinyitva
A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt, 

kedves barátait, ismerőseit a költészet napja alkalmából rendezett Bicskám és szívem kinyitva 
című irodalmi estre április 10-én 17.00 órára a művelődési központ kiállítótermébe.

Versszínházi műsor lesz Nagy László és felesége, Szécsi Margit művei alapján, Tallián Mariann 
és Lázár Balázs színművészek előadásában. Megelevenedik a költő házaspár szenvedélyes kapcso-
lata, verseik sokszínűsége. A férfi-nő viszony mintegy álomszerű, szürreális megfogalmazásban 
bontakozik ki a néző szeme előtt, sajátos megvilágításba helyezve Szécsi Margit és Nagy László 
időtlen költeményeit is. Az előadást Rózsássy Barbara József Attila-díjas költő szerkesztette.

Rákász Gergely koncertorgo-
nista időről-időre visszatér Aj-
kára, hogy a Jézus Szíve temp-
lomban megidézze egy-egy 

jelentős zenetörténeti korszak 
vagy alkotó világát, muzsikáját.

Az idén Mozart vidám, szer-
telen, és zseniális világa eleve-

nedik meg Rákász orgonáján, 
és okos, szellemes ismeretter-
jesztő összekötő szövegeiben. 
Vendégek lesznek még a műsor-
ban a nagy kortárs Beethoven, a 
szintén évfordulós Liszt Ferenc, 
és Bach, aki Mozart szerint az 
egyetlen, akitől végre lehet ta-
nulni valamit. Amadeus a sza-
badkőművesség eszméjét gyer-
mekien komolyan véve igyeke-
zett hatást gyakorolni a világra, 
hogy megtörténjen a spirituális 
alkímia, az emberi nemesedés. 
A koncert műsora is ezt a gon-
dolatmenetet követi.

– Az ódon beavatási rítus 
három lépcsőjén kalauzolja vé-
gig Önöket, amelyek a Szépség, 
a Bölcsesség és az Erő, és ha 
jól végzem a dolgomat, akkor 
Amadeus évszázados alkímiája 
tovább munkálkodik Önökben 
is – ígéri a koncertorgonista.

Az orgonahangverseny má-
jus 12-én 19:30-kor kezdődik a 
belvárosi Jézus Szíve templom-
ban.

Wolfgang Amadeus Rákász

A passió előadások közel 
negyedévszázados hagyo-
mányra tekintenek vis�-
sza Magyarpolányban. A 
falu apraja-nagyja egy óri-
ási színtársulattá alakul át, 
hogy megelevenítse a bibliai 
történetet. Kihagyhatatlan 
nyárindító program a Kál-
váriadomb festői környeze-
tében!

A pünkösdi hétvégéhez 
igazítva idén június 2-3-4-, 
9-10- és 16-17-én tartják meg 
a Magyarpolányi Passiót. 
Magyarpolány lakosai eze-
ken a napokon szó szerint le-
vetik civil életüket, és Húros 
Annamária – a színházi vi-
lág elismert tervezője – kor-
hű jelmezeiben és díszletei 
között az amatőr színjátszás 
magaslatait tárják a nézők 
elé. Az új rendezésű darab 
forrásanyagaként a szöveg-
írók (Katona Imre, Németh 
Ervin és Pataki András) a 
XVII. századi passiójátéko-

kat, a csíksomlyói misztéri-
umokat, valamint a Károli 
Gáspár fordításában készült 
Bibliát használták.  A Ma-
gyarpolányi Passióban meg-
határozó szerepet kapnak az 
élőzenés dalok, melyeknek 

zeneszerzője Szarka Gyula 
Kossuth-díjas énekes, gitá-
ros, zeneszerző, a Ghymes 
együttes alapító tagja. A da-
rab rendezője 2015 óta Pata-
ki András, a soproni Petőfi 
Színház igazgatója.

Kihagyhatatlan nyárindító program a Kálváriadomb festői környe-
zetében� (Fotó: Tihanyi György)
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SPORTÖSSZEFOGLALÓ    A Kristály sorozatban negyedszer győzött

Dobogós helyen az FC Ajka

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka vasárnap 16.30-kor fogadja a Puskás Akadémia 
II. csapatát. 

Megye I.
A Kristály a Dudar együttesét fogadja szombaton 16 órakor. 
Az ifjúságiak 14 órakor kezdenek.

Május 1. Kupa
Öregfiúk focitornát tartanak a füves és műfüves pályákon, 
május 1-én, két kategóriában, 35 és 45 felettieknek. Érdek-
lődni Király Zoltánnál (30/6233947), vagy Galler Rolandnál 
(70/3850952) lehet.

Kézilabda 
NB II.
A Le Bélier Veszprémben lép pályára vasárnap 13 órakor.

Megyei bajnokság
A Le Bélier II. vasárnap 18 órakor a Bicskét fogadja.
 

Teke
Szuperliga
A Kristály a Győr-Szol csapatát fogadja szombaton 14 órakor.

Lövészet
A hagyományokhoz híven húsvéti tojáslövő versenyt szervez 
az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület az ATTE lőterén 
(Sport u. 25.) április 16-án, vasárnap 8 órától 11 óráig. Ne-
vezni a helyszínen kispuska, légpuska, és íjászat kategóriá-
ban lehet 9 óráig.

Labdarúgás
NB III.
Komárom VSE – FC Ajka 1-3 (0-2)
Ajka: Dénes, Csemer, Kovács G., 
Pákai, Balázs (Skriba 59.), Pál, 
Hanzl (Pavlitzky 80.), Köles, Töl-
gyesi, Major (Lőrinczy 67.), Szabó, 
vezetőedző: Bűcs Zsolt
gól: Major (4.), Pákai (9.), Hanzl 
(68.)

U 19
FC Ajka – Veszprém FC USE 3-3
edző: Udvardi Ervin, gól: Pataki 2, 
Markó, kiállítva: Král

U 17
 FC Ajka – Veszprém FC USE 4-4
edző: Szabó Zoltán, gól: Ruszó 2, 
Szabó, Szabados

U 15
Hévíz SK – FC Ajka 0-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Újvári

U 14
Hévíz SK – FC Ajka 0-9
edző: Zsidó András, gól: Cserven-
ák 3, Berzsenyi 2, Harmos, Simon, 
Szabó-Pál, Rózsás

Megye I.
KSE Magyarpolány – Ajka Kris-
tály SE 1-5 (1-1)
Ajka: Szalai, Móger, Bakos, Hauser 
R., Szabó B., Horváth L., Szabó 
Z., Kardos, Ménes (Üveges 74.), 
Hauser T. (Süle 59.), Mayer (Hor-
váth 59.), edző: Sipos Tamás
gól: Ménes (27.), Móger (66.), Szabó 
Z. (74., 76., 90.)

U 19
KSE Magyarpolány – Ajka Kris-
tály SE 0-4
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda 2, 
Varga, Berkes

U 16
Pápai ELC – Ajka Kristály SE 12-0
edző: Németh Zoltán

Öregfiúk teremtorna

Döntő: Bakony Erőmű – Ajkai Bá-
nyász 3-1, Rendek – Kórház 1-2, 
Kórház – Bakony Erőmű 0-1, Ajkai 
Bányász – Rendek 1-3, Kórház – 
Ajkai Bányász 2-1, Bakony Erőmű 
– Rendek 2-0

végeredmény: 1. Bakony Erőmű 9 
pont, 2. Kórház 6, 3. Rendek 3, 4. 
Ajkai Bányász 0

Kézilabda
NB II.
Le Belier-KK Ajka – Móri KSC 32-
23 (20-14)
Ajka: Horváth, Huszti 1, Pavelka 1, 
Tömör, Erőss 4, Bajnóczi 7(1), Zeit-
ler D. 3, Körli, Krápicz 3, Vadkerti 
5, Ignácz 2, Fülöp 2, Sinka 4, Pék 
B., Zeitler V., edző: Poór Tamás
kiállítások: 8 ill. 2 perc
hetesek 1/1 ill. 5/2
jó: az egész csapat

Juniorok
Le Belier-KK Ajka – Móri KSC 36-
29 (19-15)
edző: Huszti Ambrus, gól: Krápicz 
6, Kiss 8, Szimicsek 7, Horváth 4, 
Suri 4, Cserna 3, Stáhl 3, Kovács

Megyei bajnokság
Ősi SE – Le Belier-KK Ajka II. 26-
24 (9-10)
Ajka: Varga, Pék M. 1, Heizer P. 
1, Rosta 1, Bukovics 4, Klespitz 4, 
Kelemen 4, Horváth K. 1, Szalay 
1, Horváth M. 2, Kiss 3, Krápicz 3, 
Kleinhansz, edző: Szalay Ákos

Teke
Szuperliga
Ferencvárosi TC – Ajka Kristály 
SE 7-1 (3397-3330)
Kristály: Fodor 544, Kovács 549, 
dr. Tóth Z. 554, Nagy 623, Tóth L. 
565, Városi 495, pontszerző: Nagy

Ifjúságiak
Ferencvárosi TC – Ajka Kristály 
SE 3-0 (1121-1075)
Nagy 554, Tóth 521

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Az FC Ajka a sereghajtó Ko-
márom otthonában szerepelt 
a labdarúgó NB III. legutób-
bi fordulójában. Jól kezdték a 
mérkőzést a vendégek, Balázs 
és Hanzl játszott össze, majd 
utóbbi tálalt Major elé, aki kö-
zelről helyezett a hálóba. Még 
tíz perc sem telt el a találkozó-
ból, amikor Csemer szögleté-
ből Pákai fejjel duplázta meg 
az ajkaiak előnyét. Az első 
játékrészben még kétszer zör-
gött a hazai háló, de visszaren-
delt szabadrúgás és les címén 
a játékvezető ezt a két találatot 
érvénytelenítette. A második 
félidő elején egy hazai szöglet 
Pákai lábáról talált utat az aj-
kai kapuba, szépítettek a ko-
máromiak. Szerencsére nem 
sokat kellett izgulniuk a ven-
dégeknek, percekkel később 
Szabót rántották le a kaputól 
22 méterre, a hazaiak játékosa 
piroslapot kapott. A megítélt 
szabadrúgást Hanzl óriási 
erővel lőtte a bal felső sarok-
ba, visszaállítva a kétgólos 
különbséget. A mérkőzésen 
több gól már nem született, 
és mivel a Kaposvár kikapott 
az Ajka megyei riválisánál, 
Veszprémben, Bűcs Zsolt csa-
pata ebben a kiírásban először 
a dobogóról várhatja a követ-
kező összecsapást. A vezető-
edző elmondta, a kemény pá-
lya ellenére jól játszott a csa-
pat, amely nehéz hetek elé néz, 
hiszen célja, hogy a szezon vé-
géig megtartsa helyezését.

Sorozatban negyedik győ-
zelmét könyvelhette el az Ajka 
Kristály megyei labdarúgó 

bajnokságban. Sipos Tamás 
tanítványai ezúttal Magyar-
polányban arattak kiütéses 
győzelmet. Igaz, nem úgy in-
dult a találkozó, hogy a ven-
dégek ünnepelhetnek a végén, 
hiszen egy szögletet követően 
a hazaiak fejjel szereztek veze-
tést. Az első félidőben Ménes 
révén sikerült egyenlíteni, a 
középpályás előtt jól pattant a 
labda, ő pedig nem tétovázott, 
30 méterről bombagólt lőtt a 
léc alá. A második játékrész 
sokáig eseménytelenül telt, 
majd szinte a semmiből meg-
szerezték a vezetést az ajkaiak. 
Hauser R. csúsztatott fejjel egy 
felívelésbe, a mélységből érke-
ző Móger pedig a kifutó kapus 
mellett becsúszva elpasszolta 
a labdát, amely utat talált a há-
lóba. A gól teljesen összetörte 
a házigazdákat, akik talán el is 
fáradtak a mérkőzés hajrájára, 
ahol Szabó Z. örömjátékát lát-
hatták a nézők. A Kristály já-
tékosa kétszer is jobboldalról 
kapott labdát a tizenhatoson 
belül, mindkettőt higgadtan 
helyezte a kapuba. A találko-
zó utolsó percében Szabó Z. 
22 méterről, szabadrúgásból 
tekert a hálóba, kialakítva ez-
zel az 5-1-es végeredményt. A 
győzelemmel az ötödik helyen 
tanyázó ajkaiak egy pontra 
megközelítették a dobogót.

A Le Bélier a kiesés elől me-
nekülő Mórt látta vendégül a 
férfi kézilabda NB II-ben. Jól 
kezdett a hazai alakulat, a 11. 
percben már 9-2 volt az állás. 
A vendégeknek ezt követően 
sikerült négy gólra felzárkóz-

niuk, de az ajkaiak születés-
napos Bajnóczi vezérletével a 
szünetig megnyugtató előnyt 
szereztek. A második játékrész 
elején tovább nőtt a különb-
ség a csapatok között (24-16), 
majd egy hazai rövidzárlatot 
kihasználva a móriak ismét 
közelebb zárkóztak (24-20). 
Poór Tamás legénysége azon-
ban újra megtalálta a ritmust 
és a közönséget kiszolgálva 
nagyarányú győzelmet aratott 
az olykor durván játszó móri-
ak ellen. 

Veszprémben rendezték 
meg az idei évad első spártai 
versenyét, ami a közép-eu-
rópai Spartan Race sorozat 
nyitórendezvénye volt. Az 
eseményen az ajkaiak 37 fős 
csapattal képviseltették ma-
gukat. A versenyre maximális 
számú, hétezer futó nevezett. 
Sprint típusú, rövid távú, 6,6 
kilométeres extrém terepen 
zajló futamon 23 akadállyal 
kellett szembenézniük az in-
dulóknak. A verseny brutális 
emelkedőkkel és ügyességi fel-
adatokkal kezdődött, a későb-
biekben szelídült a terep, míg 
a végén komoly teljesítményt 
igénylő szélsőséges helyzet-
ben kellett teljesíteni a mara-
dék távot. Itt már többnyire 
4-5 fokos patakban vezetett 
a pálya nyomvonala, ki csak 
a nagy felső testi erőt igénylő 
feladatok végrehajtásáig jö-
hettek a versenyzők a vízből. 
Ezek közé tartozott a Spartan 
Ring nevű feladat, ahol gyű-
rűkön és acélrudakon füg-
geszkedve kellett egyik pont-
ból a másikba jutni, vagy a 
75 fokban döntött fal oldalán 
láncokba kapaszkodva átjutni 
a túloldalra. A verseny alatt 
még mocsárban, meredek lej-
tőkön haladva, többek között 
farönkcipeléssel, kötélmászás-
sal, dárdadobással, szögesdrót 
alatt kúszással kellett meg-
birkózniuk az indulóknak. A 
nem teljesített akadályokért 
30 ötütemű fekvőtámasz járt 
büntetésként. A legextrémebb 
akadály természetesen az 5-6 
fokos vízben való megmártó-
zás és úszás volt, ez az akadály 
pedig nem volt kiváltható. Az 
ajkai csapat, amely részben a 
Tovafutók SE terep-akadály-
futó szakosztályának tagjai-
ból, részben a Spartan Race 
Training Group Ajka tagja-
iból állt, kiváló egyéni ered-

ményekkel, és kiemelkedő 
csapateredménnyel szerepelt 
az extrém versenyen. Saját ka-
tegóriájában 364 csapatból az 
ötödik helyen végzett, össze-
sítettben pedig 398 csapatból 
a kilencedik helyen zárta a 
versenyt. A csapat pontszerző 
tagjai: Szűr Krisztián (Tovafu-
tók SE), Schenek Dániel, Hor-
váth Zoltán, Mészáros Gábor 
(Tovafutók SE). Kiemelkedő 
teljesítményt nyújtott még a 
szintén ajkai Hubai Tímea, 
aki az Elit női kategóriában 
indult, és a nők között a 15. 
helyen végzett. A kid kategóri-
ában 12-14 éves korosztályban 
a fiúk között döntőbe jutott, 
Poczai Dávid és Mizeri-Budai 
Balázs, a lányok között pedig 
Hoffmann Andrea. Dávid és 
Andrea is épp csak lecsúsztak 
a dobogóról, negyedik helyen 
végeztek.

Szombathelyen, a Nyu-
gat-dunántúli Régió Baj-
nokságon vett részt Rája ’94 
Úszóklub tíz versenyzője. 
Nagy Nikolett szép egyéni 
csúcsokkal ötször állhatott a 
dobogó legfelső fokára, arany-
érmet nyert 100 pillangóban, 
100 mellen, 100 gyorson, 200 
vegyesen és 400 gyorson is. 
Palkovics Adél 100 pillangó-
ban, 100 mellen és 200 ve-
gyesen második helyezést ért 
el, 100 háton pedig harmadik 
lett. Szóka Júlia 400 gyorson 
második, 100 háton, 100 mel-
len és 100 gyorson pedig bron-
zérmes. Szabó Dávidnak min-
den színű éremből jutott, 400 
gyorson kiemelkedően jó idő-
eredménnyel győzött, 100 há-
ton második, 100 pillangóban 
és 200 vegyesen pedig har-
madik helyezést ért el. Farkas 
Dóra 400 gyorson nyert, 100 
háton második, 200 vegyesen 
és 100 mellen bronzérmes lett.

Lezárultak az öregfiúk lab-
darúgó terembajnokság küz-
delmei. A nyolc csapat két 
csoportban mérkőzött meg 
egymással, a legjobbak a né-
gyes döntőben találkoztak. Az 
idei bajnok a Bakony Erőmű 
lett, a Kórház Öregfiúkat és a 
Rendek Öregfiúkat megelőz-
ve. A finálé legjobb játékosa 
Szücs Attila (Kórház), legjobb 
kapusa Barta Ferenc (Rendek), 
gólkirálya pedig Bakos Tibor 
(Bakony erőmű) lett.

Csicsics Richárd

Labdarúgóink és kézilabdázóink is magabiztos győzel-
mekkel zárták a hétvégét. Sok ajkai vett részt az embert 
próbáló Spartan Race-en Veszprémben.

Boldog ajkaiak a Spartan Race végén� (Fotó: Poczai Roland)

Az ajkai Berkes László és 
Kalász Attila góljainak kö-
szönheti az ötödik világbaj-
noki aranyérmét a magyar 
padlóhoki válogatott. A XI. 
Speciális Olimpia Téli Világ-
játékain a döntőben a Kana-
da elleni mérkőzésen László 
három, Attila két gólt lőtt. Az 
eredmény 5-3 lett. Ausztriá-
ban március 14. és 24. között 
zajlott a négyévente megren-
dezett sportesemény. Padló-
hokisaink 1997, 2005, 2009 és 
2013 után ötödször is aranyér-
mesek lettek.

A döntő nagyon keményre 
sikerült, mindkét csapat na-
gyon vágyott a győzelemre. 
A magyarok megijedtek, ami-
kor az ellenfél már a második 
gólját ünnepelte, de hamar 
kiderült, hogy korai volt az 
örömük. Miután a magyarok 

már stabilan vezettek, a kana-
daiak agresszíven léptek fel. A 
magyarok nyugalmának, va-
lamint a szervezők határozott 
fellépésének tudható be az, 
hogy nem lett komoly baj. 

Pelikán Barnabás kapus el-
mondta, hogy az összefogás, 
az egymásért való kiállás, a jó 
fizikai és szellemi felkészült-
ség meghozta az eredményt.

– Egy mindenkiért, min-
denki egyért, ezt tanultuk az 
edzőinktől – tette hozzá Bar-
nabás. – Ennek szellemében 
léptünk mindig a pályára. 
Mindent megbeszéltünk, mi 
volt jó, min kell változtatni. A 
tudás és a csapatszellem ismét 
meghozta az eredményt. 

Gulyás Lajos edzőtől meg-
tudtuk, hogy a mérkőzések 
során a gólok 90 százalékát az 
ajkaiak szerezték. A legtöbb-

ször Berkes László és Kalász 
Attila talált a kapuba, az edző 
kiemelte még Szigeti Balázs 
teljesítményét is. 

A sportolók március 25-én 
érkeztek haza. Sokan várták 

őket. Most egy rövid pihenő 
következik, majd április végén 
ismét versenyeznek, igaz csak 
hazai pályán, de ők minden 
pályára lépest komolyan vesz-
nek. � (tisler)

Ajkaiak nyerték meg a magyar aranyat

Az ajkai győztesek, középen az edző� (Fotó: Györkös)
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LAPSZÉL

Véradások
Április 12-én (szerdán) 10-től 
14 óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben. 
Április 11-én (kedden) 10:00-
14:00 között a Patakparti 
Óvodában lesz kihelyezett 
véradás.

Menyegző
Házasságot kötött városunk-
ban március 31-én Kiszlinger 
Balázs és Molnár Melinda. Az 
új házasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Antalics 
Arnold és Kocsis Bernadett 
március 22-én született kisfi-
át, Alvint, Németh Viktor és 
Bakonyi Bianka március 27-
én született kislányát, Emma 
Rózát.

Kulturális intézmények
ünnepi nyitvatartása
A Városi Könyvtár, a Bogáncs 
gyermekkönyvtár, az Informá-
ciós Központ, a Városi Múze-

um április 14-től (péntek) – 
április 17-ig (hétfő) zárva tart.
A Bányászati Múzeum április 
14-én (péntek), április 16-án 
(vasárnap), és április 17-én 
(hétfő) zárva lesz. Április 15-
én (szombat) 10-től 16 óráig 
nyitva tart.

Tojásfa-díszítés
Díszítsük fel ismét együtt 
Ajka város legnagyobb és 
legszebb tojásfáját! Találkoz-
zunk az Agórán április 13-án 
10 órakor!

Hívogató
Jézus mondja: „Jöjjetek én-
hozzám mindnyájan, akik 
megfáradtatok és megterhel-
tettetek, és én megnyugoszt-
lak titeket.” (M.t. ev. 11, 28). 
Szeretettel hívunk és várunk 
minden kedves érdeklődőt az 
Ajkai Borsos Miklós Általános 
Iskola (Eötvös u. 9.) földszin-
ti termébe április 10-11-én 
(hétfő-kedd) 17.00-kor kezdő-
dő evangelizációs igehirdeté-
seinkre.
Evangéliumi Szabad Eklézsia 

Egyesület, Budapest

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

Kislánnyal szexelt, elítélték
Jogerősen hat év börtönre ítéltek egy férfit, aki egy 12 éves kislán�-
nyal folytatott szexuális kapcsolatot.
A büntetlen előéletű, érettségizett N. E., aki betanított munkás-
ként dolgozott egy vállalkozónál, 2014 februárjában költözött 
testvéréhez egy félkomfortos családi házba. A meglehetősen szűk 
alapterületű, mindössze 54 négyzetméteres házban ettől kezdve 
kilencen éltek. A házigazda felesége osztotta el a fekvőhelyeket, 
így került a 30 éves vádlott egy ágyba az akkor még a 12. életévét 
be nem töltött egyik kislánnyal. Egy éven át – a kislány beleegyezé-
sével – a férfi szexuális kapcsolatot folytatott a gyerekkorú lánnyal.
Noha a kislány többször közölte édesanyjával, hogy nem akar egy 
heverőn aludni a rokonukkal, a másodrendű vádlott nem tett sem-
mit, ezzel a lánya értelmi, erkölcsi, érzelmi fejlődését veszélyeztette.
Egy családi veszekedés után az anya kiutasította a lakásból az 
egyik fiút, aki elköltözött az édesapjához. Őt egy másik fiú, vala-
mint a sértett is követte. Az anya később úgy nyilatkozott a gyám-
hivatalban is, hogy a tőle elkerült két gyerekéről lemond, azokat a 
jövőben az apa nevelje.
N. E. az ajkai bíróságon elismerte a bűncselekményt, amit őszin-
tén megbánt, s bocsánatot kért az érintettektől. A jogerős ítélet 
törvényszéken született meg: a tizenkettedik életévét be nem töl-
tött személlyel szexuális cselekmény végzésével elkövetett szexu-
ális erőszak bűntette miatt a vádlottat jogerősen hat év börtönre 
ítélte. A 41 éves másodrendű vádlottat kiskorú veszélyeztetésé-
nek bűntette miatt három évre felfüggesztett egy év kilenc hónapi 
szabadságvesztéssel sújtották.� (ma)

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

KÉK HÍREK

Bronz minősítés Daninak és Lettinek

Megújuló Veszprém megyei utak

Kosárfonási próbálkozások a VMK-ban

www.ajkaiszo.hu

AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Mintegy 7,5 milliárd forintot 
fordítanak a Veszprém megyei 
utak fejlesztésére, az összeg-
ből közel 70 kilométernyi út-
szakasz újulhat meg - közölte 
a Miniszterelnökség területi 
közigazgatásért felelős állam-
titkára március 28-i veszprémi 
sajtótájékoztatóján.

Kovács Zoltán Veszprém me-
gyei fejlesztési biztos elmondta, 
hogy a Területfejlesztési Ope-
ratív Program (TOP) pályáza-
tából származó 2 milliárd 870 
millió forintból 24,6 kilomé-
ternyi útszakaszt újítanak meg. 
A hazai forrásból származó 4 
milliárd 640 millió forintból 
pedig 45 kilométernyi útsza-
kasz újul meg. 

– A munkálatok várhatóan 
nyáron megkezdődnek és őszre 

a fejlesztések meg is valósulnak 
– fűzte hozzá. 

Felújítják többek közt az Aj-
ka-Pápa közti út noszlopi sza-
kaszát és Devecser-Pápa közti 
utat. Megújul a Szentkirály-
szabadja- Balatonalmádi és a 
Lovas-Balatonfüred közti út, 
felújítják a korábbi fejlesztések 
során elmaradt bakonyszentki-
rályi út egy szakaszát, valamint 
a Nagygyimót-Dáka közötti 
szakaszt. Megújul a cseszneki 
és az olaszfalui bekötőút is – so-
rolta a megyei fejlesztési biztos. 

Kovács Zoltán beszélt arról 
is, hogy jelentős előrelépést, 
gyorsabb, biztonságosabb köz-
lekedést eredményez majd a 
Balatonakarattya-Balatonfűz-
fői útszakasz tervezett összekö-
tése az autópályával.

A Magyar Táncsport Szövetség Akrobatikus Rock and Roll Szakágának bronz minősitésű sportolójává választották a 2016-os évben 
nyújtott teljesítménye alapján az ajkai Dinamik rock and roll klub junior párosát, Poór Dánielt és Bárdosi Violettet. A párost már a világ-
ranglistán is jegyzik, három hét múlva Krakkóba utaznak a világkupa újabb fordulójára. A táncosok április elsején a magyar országos 
pontszerző versenyen újabb sikert értek el. A 16 indulóból az elődöntőn és a középdöntőn a harmadik helyen jutottak a népes és 
nagyon erős mezőny döntőjébe, ahol a negyedik helyen végeztek.� (Fotó: Györkös)

Archív fotónk az Ajka – Úrkút közötti összekötő úton készült
(Fotó: lgyg)

Kosárfonást, a régmúlt idők 
mesterségét próbálhatták ki 
március 29-én a művelődési 
központ aulájában a Kreatív 
klub foglalkozására érkezők. 

Horváth Rita és Viaszné 
Meinczinger Katalin program-
szervezők Takács Zoltánnét, 
egy zalahalápi kosárfonást 
oktató pedagógust hívták se-
gítségül, aki 2000 óta foglal-
kozik kosárkötéssel. Ezt az ősi 

mesterséget hazánkban szinte 
minden faluban gyakorolták, 
hiszen a folyók környékén, 
a vizenyős területeken min-
denhol lehetett találni fűzfát, 
amelynek a vesszejét lombhul-
lás után leszedték. Pucolatlanul 
különféle használati tárgyakat 
készítettek belőle. Legelterjed-
tebbek a termények betaka-
rítására, tárolására használt 
egy- és kétfüles kosarak voltak. 

A háztartásokban használt 
eszközök anyagaként hántolt 
vesszőt és kifőzött vesszőt al-
kalmaztak. Többek között 
fontak kosarakat, szatyrokat, 
kukoricacsuhéból és rozsszal-
mából is, de gyékényből is kö-
töttek tárgyakat. A mesterséget 
egyre ritkábban lehetett tetten 
érni a múlt század közepétől. A 
szegények kenyérkeresete volt 
főként, akik házalva kaptak 
érte némi élelmet és aprópénzt. 
Napjainkban a kézműves mes-
terségek feléledésének köszön-
hetően a kosárfonás egyre nép-
szerűbb elfoglaltság lett.

Az aulába is szép számmal 
érkeztek a szakkörre a krea-
tívok, akik még soha nem pró-
bálkoztak a kosárfonással. Már 
a munka kezdetén rá kellett 
jönniük, hogy mennyire fon-
tos a jó alapanyag kiválasztása. 
Sokuknak el is vette a kedvét a 
nehezen engedelmeskedő ves�-
sző. Aztán a kezdeti bizony-
talanságok után a többség rá-
érzett a vessző lélektanára és 

lassan gyarapodtak a fonott 
sorok.

A foglalkozáson végül is 
belekóstoltak a kosárkészí-
tés munkafolyamatába, alap-
műveleteibe. A szakember 
megmutatta a trükköket is, 
amelyekkel el lehet rejteni a 
hibákat, pótolni lehet az eltört 
vesszőket. A végére mindenki 
belekötötte saját egyéniségét az 
elkészült darabokba, amihez 
több, mint két óra kellett. Bi-
zony, sok gyakorlásra és kitar-
tásra lesz annak szüksége, aki 
komolyabban szeretne ezzel a 
népi mesterséggel foglalkozni 
a továbbiakban. Mindeneset-
re a jelenlévők elmondhatják, 
hogy átléphették e speciális 
szakértelmet igénylő mesterség 
kapuját a művelődési központ 
jóvoltából.

Legközelebb április 12-én 
16 órakor húsvéti dekorációt 
fognak készíteni a kreatívok, 
amihez ecset, olló és íróeszköz 
szükséges.

Cs.B.É.

Szorgos kezek első próbálkozása� (Fotó: Györkös)


